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R E F E R A T 

 
PËR ZGJEDHJEN E MËSIMDHËNËSIT NË TË GJITHA THIRRJET 
MËSIMORE-SHKENCORE NË FUSHAT MËSIMORE-SHKENCORE 

5.02.00.01 – EKONOMI DHE 5.02.00.09 – TJETËR,  
NË FAKULTETIN EKONOMIK 

NË KUADËR TË UNIVERSITETIT TË TETOVËS 
 

 
 

Duke u bazuar në Konkursin e Universitetin e Tetovës — Fakulteti Ekonomik në 
Tetovë, i shpallur në gazetat e përditshme “Koha”, “Slloboden Peçat” dhe në faqen zyrtare 
të Universitetit te Tetovës: www.unite.edu.mk, më datë 2.2.2026, për zgjedhjen e 
mësimdhënësit në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në fushat mësimore-shkencore 
5.02.00.01 – ekonomi dhe 5.02.00.09 – tjetër, dhe duke u bazuar në Vendimin e Këshillit 
Mësimor-Shkencor, 14-114/5, të miratuar më 9.3.2026, është formuar Komisioni i 
Recensionit në përbërje: prof. dr. prof. dr Elsana Aqifi, prof. dr. Besa Xhaferi dhe prof. dr. Jasna 
Teofilovska. 

Si anëtarë të Komisionit të Recensionit, pas shqyrtimit të dokumentacionit të 
dorëzuar, paraqesim sa vijon: 

RAPORTI I RECENSIONIT 

Në konkursin e shpallur për zgjedhjen e mësimdhënësit në të gjitha thirrjet 

mësimore-shkencore në fushat mësimore-shkencore 5.02.00.01 – ekonomi dhe 

5.02.00.09 – tjetër, brenda afatit të parashikuar, është paraqitur një kandidat — dr. Cutka 

Jovanoska, e punësuar në Fakultetin e Ekonomisë. 

 

1. TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ARSIMI 
 

Kandidatja Cutka Jovanoska, arsimin fillor dhe të mesëm e ka përfunduar me 

rezultate të shkëlqyera dhe ka fituar shumë çmime dhe mirënjohje, në Makedonski Brod. 

Studimet e ciklit të parë i ka përfunduar në Fakultetin Filologjik “Bllazhe Koneski” në 

kuadër të Universitetit “Shën Kirili dhe Metodi” në Shkup, ku ka arritur rezultate të larta 

dhe ka fituar titullin profesor i gjuhës dhe letërsisë maqedonase, si dhe titullin lektor i 

gjuhës maqedonase. Përveç kësaj, ka regjistruar edhe studime të ciklit të parë në 

Fakultetin e Ekonomisë  në kuadër të  AEU-Universiteti, në programin studimor Financa. 

Në vitin akademik 2016/2017  i ka përfunduar studimet master në Fakultetin e Ekonomisë 

në kuadër të Universitetit “Shën Kirili dhe Metodi” në Shkup, në programin studimor MBA 

– Menaxhment, me mesatare 10. Më datë 3.2.2017  e ka mbrojtur me sukses tezën e 

magjistraturës me titull: “Sipërmarrja sociale: procesi menaxherial në themelimin dhe 

fazën e hershme të zhvillimit të ndërmarrjeve sociale”, para Komisionit për mbrojtje në 

përbërje: akademik prof. dr. Taki Fiti (mentor), prof. dr. Risto Hristov dhe prof. dr. 

Ljubomir Drakulevski, duke fituar gradën akademike magjistër i Shkencave Ekonomike. 

Në vitin akademik 2025/2026  ka përfunduar studimet doktorale në Fakultetin e 

Ekonomisë në kuadër të Universitetit “Shën Kirili dhe Metodi” në Shkup, në programin 
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studimor Shkenca Ekonomike, me mesatare 9,4. Më datë 21.01.2026 ka mbrojtur me 

sukses disertacionin e doktoraturës me titull: “Kontributi i sipërmarrjes sociale për rritjen 

gjithëpërfshirëse, me fokus të veçantë në gjendjet në Maqedoninë e Veriut”, para 

komisionit për mbrojtje në përbërje: akademik prof. dr. Taki Fiti (mentor), prof. dr. 

Vladimir Filipovski, prof. dr. Ljubomir Drakulevski, prof. dr. Stojan Debarliev dhe prof. 

dr. Biljana Tashevska, dhe ka fituar titullin shkencor doktor i shkencave ekonomike. 

Kandidatja është e punësuar si asistente doktorante në Fakultetin e Ekonomisë në 
kuadër të Universitetit të Tetovës ku merr pjesë në realizimin e aktivitetit mësimor dhe 
kërkimor-shkencor në fushën e shkencave ekonomike. 

Aktivitetin e saj mësimor e ka filluar si demonstratore në katedrën e Gjuhës 
Maqedonase dhe Gjuhëve Jugosllave në Fakultetin Filologjik në kuadër të Universitetit 
“Shën Kirili dhe Metodi”, në lëndë nga fusha e metodikës së mësimdhënies dhe 
maqedonistikës (vitet akademike: 2005/2006, 2006/2007). 

Gjithashtu, ka qenë bashkëpunëtore në katedrën e Gjuhës Maqedonase në 
Fakultetin Filologjik në kuadër të Universitetit të Tetovës, në disiplinat ku ligjëronte prof. 
dr. Stojka Bojkovska(vitet akademike: 2008/2009, 2009/2010, 2010/2011, 2011/2012, 
2012/2013, 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018). 

Në kuadër të aktivitetit të saj profesional, kandidatja ka qenë e angazhuar edhe si 
asistente e prorektorit për Financa – prof. dr. Serafim Tomovski (2009 — 2015), dhe 
përveç kësaj është përfshirë si këshilltare profesionale në shërbimin profesional në kuadër 
të Rektoratit të Universitetit të Tetovës, në fushën e veprimtarisë financiare-llogaritare, 
investimeve, zhvillimit dhe burimeve njerëzore (2015 — tani). 

Gjatë punës së saj kërkimore-shkencore deri tani, kandidatja ka marrë pjesë në 
konferenca ndërkombëtare shkencore dhe ka publikuar punime shkencore dhe 
profesionale në revista ndërkombëtare në fushën e shkencave ekonomike dhe disiplinave 
të lidhura me to. Pjesë e rezultateve origjinale të disertacionit doktoral janë publikuar në 
revista ndërkombëtare, ndërsa disa janë në proces publikimi në revista me faktor ndikimi. 
Ajo është autore kryesore edhe e një teksti universitar në fushën e maqedonistikës. 

Dr. Cutka Jovanoska ka marrë pjesë në seminare edukative, si dhe në komisione 
dhe grupe pune për hartimin e strategjive, ligjeve të propozuara, rregulloreve, programeve 
dhe raporteve në fushën e financave, burimeve njerëzore dhe organizimit të arsimit të 
lartë. 

Komisioni i Recensionit ka marrë parasysh arritjet e përgjithshme shkencore, 

profesionale, pedagogjike dhe të tjera të kandidates që nga fillimi i karrierës së saj, si dhe 

arritjet e përgjithshme shkencore, profesionale, pedagogjike dhe të tjera të kandidates nga 

zgjedhja e fundit deri në datën e aplikimit, bazuar në të gjithë dokumentacionin e dorëzuar 

që ka rëndësi për procesin e zgjedhjes. 
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2. ARRITJET SHKENCORE, PROFESIONALE, PEDAGOGJIKE DHE TË 
TJERA TË KANDIDATIT NGA ZGJEDHJA E FUNDIT DERI NË 
DATËN E APLIKIMIT 
 
Veprimtaria edukative-arsimore 

Kandidatja ka filluar aktivitetin e saj mësimor-pedagogjik që nga koha e studimeve 
të ciklit të parë në arsimin e lartë, ku në vitet e fundit të studimeve ka qenë e angazhuar 
për dy vite akademike si demonstratore në disiplinat e lëndëve në kuadër të prof. dr. Stojka 
Bojkovska në Fakultetin e Filologjisë “Shën Kirili dhe Metodi” në Shkup, në disiplinat: 
Metodika e mësimdhënies së gjuhës maqedonase (në katedrën e Gjuhës Maqedonase dhe 
Gjuhëve Jugosllave) dhe Gjuha maqedonase (për studentët e katedrës së Gjuhës Gjermane 
dhe katedrës së Gjuhës Angleze). 

Eksperienca e saj e pasur në veprimtarinë edukative-arsimore bazohet në 
përfshirjen e vazhdueshme në realizimin e aktiviteteve edukative-arsimore. Kështu, nga 
viti akademik 2007/2008 deri në vitin akademik 2017/2018 ka qenë e angazhuar si 
bashkëpunëtore në Fakultetin Filologjik në kuadër të Universitetit në Tetovës Ka marrë 
pjesë në realizimin e aktiviteteve edukative-arsimore në disiplinat: Metodika e 
mësimdhënies së gjuhës maqedonase (ushtrime, mësim praktik dhe provim praktik nën 
mentorim), Gjuha maqedonase në programe dhe fakultete të tjera (ushtrime, ligjërata dhe 
testim nën mentorim), Kurs i veçantë (ushtrime), Drejtshkrimi i gjuhës maqedonase 
(ushtrime), Metodologjia e punës shkencore (ushtrime dhe testim nën mentorim). 

Që nga viti akademik 2018/2019 deri më sot, ajo është përfshirë në realizimin e 
veprimtarisë edukative-arsimore (ushtrime) në Fakultetin e Ekonomisë në disiplinat e 
ciklit të parë: Komunikimi afarist (në programet studimore: Ekonomi dhe Biznes, Financa 
dhe Kontabilitet, Biznes Ndërkombëtar dhe Turizëm) dhe Menaxhimi i projekteve në 
programet studimore: Ekonomi dhe Biznes, Financa dhe Kontabilitet, Biznes 
Ndërkombëtar dhe Turizëm. 

Gjatë punës së saj në Fakultetin e Ekonomisë, ka qenë mentore e një numri të 
madh punimesh individuale dhe projekteve të studentëve në disiplinat Komunikimi 
afarist dhe Menaxhimi i projekteve, duke përfshirë studentët e programeve studimore: 
Ekonomi dhe Biznes, Financa dhe Kontabilitet, Biznes Ndërkombëtar dhe Turizëm. 

Gjatë karrierës së saj, kandidatja ka korrigjuar dhe lekturuar një numër të madh 
tekstesh universitare, disertacionesh doktorale dhe tezave të magjistraturës, libra, 
strategji, monografi, praktikume dhe materiale të tjera mësimore, një pjesë e 
konsiderueshme e të cilave është në fushën e ekonomisë. 

Kandidatja është autore kryesore e tekstit universitar “Македонска граматика што 
зближува (прв дел)/ Gramatika maqedonase që afron (pjesa e parë)”, në bashkautorësi me prof. 
dr. Marina Spasovska dhe prof. dr. Berton Sulejmani nën recensionin e komisionit në 
përbërje: prof. dr. Stojka Bojkovska, prof. dr. Veselinka Labroska dhe prof. dr. Berton 
Sulejmani të përkthyer nga as. dr. Nertila Sinani. 

Kandidatja, në bashkëpunim me as. Lindita Asani, ka përgatitur Прирачник за 
подготовка на дипломски работи/Doracak për përgatitjen e punimit të diplomës, të përshtatura 
për studentët e Fakultetit Ekonomik dhe të Fakultetit Filologjik. 

Kandidatja ka marrë pjesë në grupin punues për hartimin e programit studimor të 
Gjuhës Maqedonase. Ajo gjithashtu ka qenë recensente e koleksioneve poetike. 
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Kandidatja ka marrë pjesë në hartimin e raporteve të recensionit si asistente e prof. 
dr. Serafim Tomovski 

Aktivitetet konkrete me të dhënat përkatëse, në përputhje me Aneksin 1 të 
Rregullores për kushtet e veçanta dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet akademike, 
shkencore, pedagogjike-profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin në 
Tetovës, janë të listuara në Formularin 2, i cili i është bashkëngjitur këtij raporti. 

 
Veprimtaria kërkimore - shkencore 

Dr. Cutka Jovanoska ka publikuar disa punime shkencore në fushën e ekonomisë, 
menaxhimit dhe biznesit, në revista shkencore ndërkombëtare të recensuara, gjatë 
periudhës së zgjedhjes, si dhe punime të botuara në kuadër të konferencave 
ndërkombëtare. 

Dr. Cutka Jovanoska ka marrë pjesë në disa konferenca ndërkombëtare në fushën 
e ekonomisë, me abstrakte të përfshira në librat e abstrakteve për secilën konferencë. 

Kandidatja ka marrë pjesë dhe vazhdon të marrë pjesë në menaxhimin normativ-
financiar të projekteve ndërkombëtare dhe kombëtare që realizohen përmes Universitetit 
në Tetovës. 

Titujt e punimeve, projektet dhe aktivitetet e tjera nga veprimtaria kërkimore-
shkencore, me të dhënat përkatëse, në përputhje me Aneksin 1 të Rregullores për kushtet 
e veçanta dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet akademike, shkencore, pedagogjike-
profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin në Tetovës, janë të listuara në 
Formularin 2, i cili i është bashkëngjitur këtij raporti. 

 

Veprimtaria profesionale-e zbatuar dhe veprimtaria me interes të 
gjerë 

Dr. Cutka Jovanoska është përfshirë në mënyrë aktive në veprimtarinë profesionale- të 
zbatuar të Universitetit të Tetovës, duke filluar nga viti 2008 deri më sot. 

Gjatë periudhës nga viti akademik 2007/2008 deri në vitin akademik 2015/2016, ajo ka 
qenë e angazhuar si bashkëpunëtore profesionale në shërbimin profesional në kuadër të 
Rektoratit të Universitetit të Tetovës, në zyrën e prorektorit për financa dhe kontabilitet, 
investime dhe zhvillim. Nga viti akademik 2015/2016, angazhimi i saj vazhdon si 
bashkëpunëtore profesionale e pavarur në fushën e financave dhe menaxhimit të 
burimeve njerëzore në Universitetin në Tetovës. 

Kandidatja Dr. Cutka Jovanoska ka qenë anëtare e grupeve të punës për përgatitjen e 
analizave profesionale, rregulloreve, strategjive dhe akteve të tjera të veprimtarisë së 
Universitetit  të Tetovës. Gjithashtu, ajo ka qenë anëtare e komisioneve të formuara në 
përputhje me Ligjin për Arsimin e Lartë dhe Statutin e Universitetit në Tetovës, si: 
Komisioni për financat, Komisioni për inventarizimin e mjeteve dhe burimeve të 
Universitetit të Tetovës etj. 
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Kandidatja Dr. Cutka Jovanoska ka marrë pjesë në hartimin e një numri të madh 
të elaborateve për themelimin e njësive organizative, në përgatitjen e programeve vjetore 
dhe raporteve vjetore të punës së Universitetit të Tetovës, si dhe në dokumente strategjike. 

Kandidatja Dr. Cutka Jovanoska ka marrë pjesë në grupet e punës për dhënien e 
mendimeve dhe për hartimin e propozimeve ligjore në fushën e arsimit të lartë dhe fusha 
të tjera të ngjashme me rëndësi shoqërore. 

Dr. Cutka Jovanoska ka marrë pjesë në një numër të madh seminaresh dhe 
trajnimesh në fushën e veprimtarisë së Universitetit të Tetovës. 

Aktivitetet konkrete, së bashku me të dhënat tjera përkatëse nga veprimtaria 
profesionale-e zbatuar dhe veprimtaritë me interes të gjerë, në përputhje me Aneksin 1 të 
Rregullores për kushtet e veçanta dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet akademike, 
shkencore, pedagogjike-profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin në 
Tetovës, janë të listuara në Formularin 2, i cili i është bashkëngjitur këtij raporti. 

 
 

Vlerësim nga vetevaluimi 

Kandidatja Dr. Cutka Jovanoska, në periudhën nga zgjedhja e fundit në thirrje – 
asistent, deri më sot, vazhdimisht ka marrë vlerësime pozitive nga anketa e kryer në 
mënyrë anonime me studentët e Fakultetit Ekonomik në kuadër të Universitetit të 
Tetovës. 

Vlerësimet pozitive janë një konfirmim shtesë i përkushtimit të plotë të kandidates 
ndaj realizimit të veprimtarisë mësimore-arsimore. 

 
PËRFUNDIM DHE PROPOZIM  

Bazuar në gjithë dokumentacionin e dorëzuar dhe njohuritë personale mbi 
profesionalizmin e kandidates, Komisioni i Recensionit e vlerëson pozitivisht 
veprimtarinë mësimore-arsimore, kërkimore-shkencore dhe profesionale-të zbatuar, si 
dhe veprimtaritë me interes të gjerë të Dr.Cutka Jovanoska 

Bazuar në të dhënat e paraqitura për aktivitetin e përgjithshëm të kandidates nga 
zgjedhja e fundit deri më sot, Komisioni konkludon se Dr. Cutka Jovanoska posedon cilësi 
shkencore dhe profesionale dhe, në përputhje me Ligjin për Arsimin e Lartë dhe 
Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet akademike, shkencore, 
pedagogjike-profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin  në Tetovës, i 
përmbush të gjitha kushtet për t’u zgjedhur në thirrjen docent në fushat shkencore: 
5.02.00.01 – Ekonomi dhe 5.02.00.09 – Tjetër. 

Sipas asaj që u tha, Komisioni ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit 

Mësimor – Shkencor të Fakultetit Ekonomik në kuadër të Universitetit në Tetovës që Dr. 

Cutka Jovanoska të zgjidhet në thirrjen docent në fushat shkencore: 5.02.00.01 – 

Ekonomi dhe 5.02.00.09 – Tjetër. 
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KOMISIONI I RECENSIONIT 
 

1. Prof. Dr. Elsana Aqifi, kryetar, d.v. 

____________________________ 

2. Prof. Dr. Besa Xhaferi, anëtar, d.v. 

___________________________ 

3. Prof. Dr. Jasna Teofilovska, anëtar, d.v. 

___________________________ 
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FORMULARI 1 
 

 KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË THIRRJE MËSIMORE-
SHKENCORE, SHKENCORE, 

MËSIMORE-PROFESIONALE DHE TË BASHKËPUNËTORËVE 

Kandidati:       
(Cutka Bozhidar Jovanoska) 

Institucioni: 
 (Fakulteti Ekonomik — Universiteti i Tetovës) 

Fusha shkencore: 5.02.00.01 –  ekonomi dhe 5.02.00.09 – tjetër 

 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN MËSIMORE-
SHKENCORE – DOCENT / THIRRJEN SHKENCORE – BASHKËPUNËTOR 

SHKENCOR 

 

Nr. 

rendor 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

1. Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të parë 
dhe ciklit të dytë, për secilin cikël veçmas, përkatësisht ka arritur 
sukses mesatar së paku 8,00 (tetë) në studimet e integruara në 
ciklin e parë dhe të dytë të studimeve  
Suksesi mesatar në ciklin e parë: 8,2 
Suksesi mesatar në ciklin e dytë: 10 
Suksesi mesatar 9,1 për studimet e integruara. 

PO 

2. Titulli shkencor – doktor i shkencave nga fusha shkencore për të 
cilën zgjidhet  

Emërtimi i fushave shkencore: 5.02.00.01 – Ekonomi dhe 
5.02.00.03 – Menaxhment dhe Biznes, fusha 5.02.: Ekonomi dhe 
Biznes, nënfusha 5: Shkencat Shoqërore. 

PO 

3. Të publikuara së paku katër punime shkencore* në publikim 
shkencor referent në pajtim me Ligjin për arsimin e lartë, në pesë 
vitet e fundit para shpalljes së konkursit për zgjedhje.  
 

PO 

3.1 Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë 
elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme në 
internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, 
të cilën do ta përcaktojë këshilli kombëtar i arsimit të lartë. 

1. Emri i revistës shkencore: International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and 
Tourism “Economic Vision”,  Vol. 12 / No. 23-24, pp. 43-50, 
ISSN: 1857 - 9566 (Print), ISSN: 2545-4544 (Online) 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Еbsco (Baza tjera 
elektronike: CEEOL, CROSSREF, Google Scholar, Index 
Copernikus International, ISI Impact Factor (IIF) = 0.121) 

PO 
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Nr. 

rendor 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

3. Titulli i punimit:  The role of social capital in sustainable 
rural development: The case in the Republic of North 
Macedonia 

4. No. 23-24, 2025 
 

3.2 Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë 
elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme në 
internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, 
të cilën do ta përcaktojë këshilli kombëtar i arsimit të lartë. 

1. Emri i revistës shkencore: International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and 
Tourism “Economic Vision”,  Vol. 12 / No. 23-24, pp. 51-54, 
ISSN: 1857 - 9566 (Print), ISSN: 2545-4544 (Online) 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Еbsco (Baza tjera 
elektronike: CEEOL, CROSSREF, Google Scholar, 
IndexCopernikus International, ISI Impact Factor (IIF) = 
0.121) 

3. Titulli i punimit:  The Need for Sustainable Business Models 
for Inclusive Growth 

4. No. 23-24, 2025 

PO 

3.3 Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë 
elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme në 
internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, 
të cilën do ta përcaktojë këshilli kombëtar i arsimit të lartë. 

1. Emri i revistës shkencore: International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and 
Tourism “Economic Vision”,  Vol.10, No.19-20, pp. 63-70, 
ISSN: 1857 - 9566 (Print), ISSN: 2545-4544 (Online) 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Еbsco (Baza tjera 
elektronike): CEEOL, CROSSREF, Google Scholar, 
IndexCopernikus International, ISI Impact Factor (IIF) = 
0.121) 

3. Titulli i punimit:  The impact of social businesses on poverty 
reduction in the Republic of North Macedinia  

4. No. 19-20, 2023 

PO 

3.4 Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë 
elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme në 
internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, 
të cilën do ta përcaktojë këshilli kombëtar i arsimit të lartë. 

1. Emri i revistës shkencore: International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and 
Tourism “Economic Vision”,  Vol.9, No.17-18, pp. 61-66, 
ISSN: 1857 - 9566 (Print), ISSN: 2545-4544 (Online) 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Еbsco (Baza tjera 
elektronike: CEEOL, CROSSREF, Google Scholar, 
IndexCopernikus International, ISI Impact Factor (IIF) = 
0.121) 

PO 
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Nr. 

rendor 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

3. Titulli i punimit:  The need for social finance to fund social 
innovations  

4. No. 17-18, 2022 
4. Njohja e së paku një gjuhe të huaj, e përcaktuar me akt të 

përgjithshëm të Universitetit, përkatësisht të shkollës së lartë 
profesionale të pavarur   
1. Gjuha e huaj: anglisht 
2. Emri i dokumentit: certifikatë / dëshmi 
3. Dhënësi i dokumentit: Fakulteti Filologjik “Bllazhe Koneski”, 

Skopje/EnglishMak 
4. Data e dhënies së dokumentit: 2.3.2007/2.4.2011 

 
 

PO 
 
 

5. Ka aftësi për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë  
1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe shkathtësitë për 

realizimin e veprimtarisë së arsimit të lartë: 
1.1. Universiteti "Shën Kirili dhe Metodi”, Shkup, Fakulteti 

Filologjik “Blazhe Koneski” (Demonstrator, përfshirë 
edhe lëndë nga fusha e metodikës, gjë që është 
veçanërisht e rëndësishme për zhvillimin dhe 
transmetimin e aftësive dhe kompetencave mësimore) 

1.2. Universiteti “Shën Kirili dhe Metodi”, Shkup, Fakulteti i 
Filologjisë “Blazhe Koneski” (demonstratore dhe në lëndë 
nga fusha e metodikës, gjë që është veçanërisht e 
rëndësishme për zhvillimin dhe transmetimin e aftësive 
dhe shkathtësive mësimore). 

1.3. “Universiteti i Tetovës”, Tetovë, Fakulteti Ekonomik 
(asistent) 

 
2. Lloji i trajnimit/ përvoja /arsimimi për fitimin e aftësive dhe 

shkathtësive për realizimin e veprimtarisë së arsimit të lartë: 
2.1. Demonstrator 
2.2. Bashkëpunëtor 
2.3. Asistent 

3. Periudha e fitimit të shkathtësive për realizimin e 
veprimtarisë së arsimit të lartë: 
3.1. 2005/2006, 2006/2007; 
3.2. 2007/2008, 2008/2009, 2009/2010, 2010/2011, 

2011/2012, 2012/2013, 2013/2014, 2014/2015, 
2015/2016, 2016/2017, 2017/2018; 

3.3. 2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 
2022/2023, 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026. 

PO 

 
* Kandidati ka më shumë se 4 (katër) punime shkencore në publikime shkencore referente, 
të cilat Komisioni i Recensionit do t’i listojë dhe vlerësojë në Formularin 2. 
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KOMISIONI I RECENSIONIT 
 

1. Prof. Dr. Elsana Aqifi, kryetar, d.v. 

____________________________ 

2. Prof. Dr. Besa Xhaferi, anëtar, d.v. 

___________________________ 

3. Prof. Dr. Jasna Teofilovska, anëtar, d.v. 

___________________________ 
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FORMULARI 2 

 
PËR RAPORTIN E ZGJEDHJES NË THIRRJE MËSIMORE-

SHKENCORE, SHKENCORE DHE MËSIMORE-PROFESIONALE  
 

Kandidati:       
(Cutka Bozhidar Jovanoska) 

Institucioni: 
 (Fakulteti Ekonomik — Universiteti i Tetovës) 

Fusha shkencore: 5.02.00.01 –  ekonomi dhe 5.02.00.09 – tjetër 

 
 
VEPRIMTARIA EDUKATIVE-MËSIMORE  
 

Nr. rendor Emri i aktivitetit: Pikë 
 Mbajtja e ushtrimeve  

(numri javor i orëve × numri i javëve të punës në semestër [15] × 
sipas sistemit të pikëzimit) 
Cikli i parë i studimeve (0,03) 

 Viti akademik 2018/2019 
Semestri i parë 

— Komunikimi afarist: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 
— Komunikimi afarist në turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 0,45 

Semestri i dytë 
— Menaxhimi i projekteve: 1 х 15 х 0,03 = 0,45 

 
 Viti akademik 2019/2020 

Semestri i parë 
— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 

15 х 0,03 = 0,9 
— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 

0,45 
Semestri i dytë 

— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 
15 х 0,03 = 0,9 

 
 Viti akademik 2020/2021 

Semestri i parë 
— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 

15 х 0,03 = 0,9 
— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 

0,45 
Semestri i dytë 

— Menaxhimi i projekteve: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 
 

 Viti akademik 2021/2022 
Semestri i parë 

— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 
15 х 0,03 = 0,9 

Semestri i dytë 
— Komunikimi afarist për PS Financa dhe Kontabilitet: 

1 х 15 х 0,03 = 0,45 

30,15 
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— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,04 = 
0,45 

— Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe 
Kontabilitet: 1 х 15 х 0,03 = 0,45 

— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 
15 х 0,03 = 0,9 

 
 Viti akademik 2022/2023 

Semestri i parë 
— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 

15 х 0,03 = 0,9 
Semestri i dytë 

— Komunikimi afarist për PS Financa dhe Kontabilitet: 
1 х 15 х 0,03 = 0,45 

— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 
0,45 

— Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe 
Kontabilitet: 1 х 15 х 0,03 = 0,45 

— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 
15 х 0,03 = 0,9 

 
 Viti akademik 2023/2024 

Semestri i parë 
— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 

15 х 0,03 = 0,9 
— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 

0,45 
— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 

0,45 
— Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe 

Kontabilitet: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 
— Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment 

Marketingu: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 
 
Semestri i dytë 

— Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe 
Kontabilitet: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 

— Komunikimi i biznesit për PS Biznes Ndërkombëtar: 
2 х 15 х 0,03 = 0,9 

— Komunikimi afarist për PS Ekonomi dhe Biznes: 2 х 
15 х 0,03 = 0,9 

— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 
0,45 

 
 Viti akademik 2024/2025 

Semestri i parë 
— Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment 

Marketingu: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 
— Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe 

Kontabilitet: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 
— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 

15 х 0,03 = 0,9 
— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 

0,45 
Semestri i parë 

— Komunikimi afarist për PS Financa dhe Kontabilitet: 
1 х 15 х 0,03 = 0,45 
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— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 
15 х 0,03 = 0,9 

— Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe 
Kontabilitet: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 

— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 
0,45 

 
 Viti akademik 2025/2026 

Semestri i parë 
— Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment 

Marketingu: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 
— Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment 

Marketingu: 1 х 15 х 0,03 = 0,45 
— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 

15 х 0,03 = 0,9 
— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 

0,45 
Semestri i dytë 

— Komunikimi afarist për PS Turizëm: 1 х 15 х 0,03 = 
0,45 

— Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe 
Kontabilitet: 2 х 15 х 0,03 = 0,9 

— Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar: 2 х 
15 х 0,03 = 0,9                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Gjithsej:  67 х 15 х 0,03 = 30,15 
 

 Konsultime me studentë  
(numri i studentëve х vlerësimi me pikë 0,002) 

 Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe Kontabilitet: 
24 + 27 + 22 + 30 + 40= 143   

 Menaxhimi i projekteve për PS Biznes Ndërkombëtar: 8 + 
7 + 6 = 21  

 Komunikimi afarist për programin studimor Ekonomi 
dhe Biznes: 43 + 25  = 68 

 Komunikimi afarist për PS Turizëm: 13   
 Komunikimi afarist për programin studimor Financa dhe 

Kontabilitet: 27 + 30 + 25 = 82  
 Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment Marketingu: 

28 + 5 + 31 + 33  = 97 
Gjithsej:  424 х 0,002 = 0,848 

0,848 

 Përgatitje e punimeve të seminareve  
(numri i punimeve seminarike/projekteve të realizuara dhe të 
vlerësuara × pikëzimi 0,03) 

 Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe Kontabilitet 
(2021/2022, semestri i dytë): 4   

 Komunikimi afarist për PS Financa dhe Kontabilitet 
(2021/2022, semestri i dytë): 1   

 Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe Kontabilitet 
(2022/2023, semestri i dytë): 11  

 Komunikimi afarist për PS Financa dhe Kontabilitet 
(2022/2023, semestri i dytë): 4  

 Komunikimi afarist për PS Biznes Ndërkombëtar 
(2022/2023): 2  

 Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe Kontabilitet 
(2023/2024, semestri i parë): 9   

 Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe Kontabilitet 
(2023/2024, semestri i dytë): 8   

1,95 
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 Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment Marketingu 
(2023/2024, semestri i parë) : 4   

 Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment Marketingu 
(2023/2024, semestri i dytë) : 3   

 Komunikimi afarist për PS Ekonomi dhe Biznes 
(2024/2025, semestri i parë): 2   

 Menaxhimi i projekteve për PS Ekonomi dhe Biznes 
(2024/2025, semestri i dytë): 2   

 Menaxhimi i projekteve për PS Financa dhe Kontabilitet 
(2024/2025, semestri i parë): 8   

 Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment Marketingu 
(2024/2025, semestri i dytë): 3   

 Menaxhimi i projekteve për PS Menaxhment Marketingu 
(2025/2026, semestri i parë):  4   

Gjithsej:  65 х 0.03 = 1,95 
 Dispensë për përdorim të brendshëm nga ushtrimet — 

Komunikimi afarist 
3 

 Dispensë për përdorim të brendshëm nga ushtrimet — Menaxhimi 
i projekteve 

3 

 Përgatitja e lëndës së re   
— ushtrime (0,5 pikë për një lëndë) 

 Komunikimi afarist: 0,5 
 Menaxhimi i projekteve: 0,5 

Gjithsej:  0,5 + 0,5 = 1 

1 

 Gjithsej 39,95 

 
 
VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 
 
* Vlen të theksohet se dr. Cutka Jovanoska, gjatë karrierës së saj në arsimin e lartë, ka 
marrë pjesë si ligjëruese në realizimin e ligjëratave dhe ushtrimeve nga lënda Metodologjia 
e punës kërkimore-shkencore (cikli i parë i studimeve), e cila ka një rëndësi të veçantë në 
zhvillimin e profilit kërkimor-shkencor, krahas lëndëve Metodologjia e punës kërkimore-
shkencore dhe Etika e kërkimit shkencor në ciklin e dytë dhe të tretë të studimeve (si 
magjistrant dhe doktorant). 
 

Nr. 
rendor 

Emri i aktivitetit: Pikë 

1. Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike të 
revistave me punime shkencore të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, të cilën do ta përcaktojë këshilli 
kombëtar i arsimit të lartë. 

1. Emri i revistës shkencore: International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and Tourism 
“Economic Vision”,  Vol. 12 / No. 23-24, pp. 43-50, ISSN: 1857 - 9566 
(Print), ISSN: 2545-4544 (Online) 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Еbsco (Baza tjera elektronike: 
CEEOL, CROSSREF, Google Scholar, Index Copernikus 
International, ISI Impact Factor (IIF) = 0.121) 

3. Titulli i punimit:  The role of social capital in sustainable rural 
development: The case in the Republic of North Macedonia 

4. No. 23-24, 2025 

5 

2. Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike të 
revistave me punime shkencore të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 

5 
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Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, të cilën do ta përcaktojë këshilli 
kombëtar i arsimit të lartë. 

1. Emri i revistës shkencore: International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and Tourism 
“Economic Vision”,  Vol. 12 / No. 23-24, pp. 51-54, ISSN: 1857 - 9566 
(Print), ISSN: 2545-4544 (Online) 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Еbsco (Baza tjera elektronike: 
CEEOL, CROSSREF, Google Scholar, IndexCopernikus 
International, ISI Impact Factor (IIF) = 0.121) 

3. Titulli i punimit:  The Need for Sustainable Business Models for 
Inclusive Growth 

4. No. 23-24, 2025 
3. Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 

recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike të 
revistave me punime shkencore të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, të cilën do ta përcaktojë Këshilli 
kombëtar i arsimit të lartë. 

1. Emri i revistës shkencore: International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and Tourism 
“Economic Vision”,  Vol.10, No.19-20, pp. 63-70, ISSN: 1857 - 9566 
(Print), ISSN: 2545-4544 (Online) 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Еbsco (Baza tjera elektronike: 
CEEOL, CROSSREF, Google Scholar, IndexCopernikus 
International, ISI Impact Factor (IIF) = 0.121) 

3. Titulli i punimit:  The impact of social businesses on poverty 
reduction in the Republic of North Macedinia  

4. No. 19-20, 2023 

5 

4. Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike të 
revistave me punime shkencore të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, të cilën do ta përcaktojë këshilli 
kombëtar i arsimit të lartë. 

1. Emri i revistës shkencore: International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and Tourism 
“Economic Vision”,  Vol.9, No.17-18, pp. 61-66, ISSN: 1857 - 9566 
(Print), ISSN: 2545-4544 (Online) 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Еbsco (Baza tjera elektronike: 
CEEOL, CROSSREF, Google Scholar, IndexCopernikus 
International, ISI Impact Factor (IIF) = 0.121) 

3. Titulli i punimit:  The need for social finance to fund social 
innovations  

4. No. 17-18, 2022 

5 

5. Punim me rezultate shkencore/profesionale origjinale, publikuar në  
përmbledhje të punimeve nga tubimi shkencor/profesional ku anëtarët e 
këshillit shkencor ose programor janë nga së paku tre shtete.  
Jovanoska, C., & Petrusheva, N. (2021). Institutional Isomorphism 
Versus the Hybrid Character of Social Enterprises. International Scientific 
Conference Strategic Management and Decision Support Systems in 
Strategic Management, 126-132. https://doi.org/10.46541/978-86-7233-
397-8_130 
 

4,5 

6. Abstrakt i publikuar në përmbledhje të punimeve të konferencës 
(ndërkombëtare).. 
 

1 

https://doi.org/10.46541/978-86-7233-397-8_130
https://doi.org/10.46541/978-86-7233-397-8_130
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Jovanoska, C. (2025) Strategic Concepts and Their Role in Achieving 

Inclusive Growth: Analysis of the Macedonian Socioeconomic Context. 

11th International Sciencific Conference of the Faculty of Economics. 

International Congress on Human, Social Sciences and Arts. 

7. Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike të 
revistave me punime shkencore të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, të cilën do ta përcaktojë këshilli 
kombëtar i arsimit të lartë. 
Jovanoska, C. (2020).  Distinction of sustainable social 

entrepreneurship from other (non) correlative concepts. International 

Scientific Journal in Economics, Finance, Business, Marketing, 

Management and Tourism “Economic Vision”, Vol.7, No.13/14, pp. 111-

119.  https://sites.google.com/unite.edu.mk/economic-vision/vol-7-no-13-

14-2020?authuser =0 

5 

8. Punim me rezultate shkencore/profesionale origjinale, publikuar në  
përmbledhje të punimeve nga tubimi shkencor/profesional ku anëtarët e 
këshillit shkencor ose programor janë nga së paku tre shtete.  
Jovanoska, C. (2020). The Impact of the System for Measuring 

Integrated Values in Social Enterprises. XXV  International Scientific 

Conference Strategic Management and Decision Support Systems in 

Strategic Management. https://doi.org/10.46541/978-86-7233-380-0_17 

(Original work published October 8, 2020). 

https://sm.ef.uns.ac.rs/index.php/proceedings/article/download/106/133

/198  

5 

9. Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike të 
revistave me punime shkencore të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, të cilën do ta përcaktojë këshilli 
kombëtar i arsimit të lartë. 
Jovanoska, Cutka (2020). Distinction of sustainable social 
entrepreneurship from other (non)correlative concepts. “Economic 
Vision“- International Scientific Journal in Economics, Finance, Business, 
Marketing, Management and Tourism, 7 (13-14). pp. 111-119. ISSN 2545- 
4544 

5 

10. Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike të 
revistave me punime shkencore të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, të cilën do ta përcaktojë këshilli 
kombëtar i arsimit të lartë. 
Jovanovska, Cutka (2019) Sustainable social enterprises as impetus of 
sustainable local and regional socio-economic changes in the Republic of 
Macedonia. “Economic Vision“ - International Scientific Journal in 
Economics, Finance, Business, Marketing, Management and Tourism, 6 
(11-12). pp. 48-57. ISSN 2545-4544 

5 

 Abstrakt i publikuar në përmbledhje të punimeve të konferencës 
(ndërkombëtare).. 
Jovanoska, C. (2024).  The role of social capital in sustainable rural 
development: The case in the Republic of North Macedonia. 10th 

1 

https://sites.google.com/unite.edu.mk/economic-vision/vol-7-no-13-14-2020
https://sites.google.com/unite.edu.mk/economic-vision/vol-7-no-13-14-2020
https://sm.ef.uns.ac.rs/index.php/proceedings/article/download/106/133/198
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International Sciencific Conference of the Faculty of Economics. 
International Congress on Human, Social Sciences and Arts. 
file:///C:/Users/Dell/Downloads/Book%20of%20Abstracts-1.pdf 

 Abstrakt i publikuar në përmbledhje të punimeve të konferencës 
(ndërkombëtare).. 
Jovanoska, C. (2022). The impact of social businesses on poverty 
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Conference of the Faculty of Economics. International Congress on 

Human, Social Sciences and Arts. November 2022, 

file:///C:/Users/Dell/Downloads/Book%20of%20Abstracts-1.pdf  
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 Abstrakt i publikuar në përmbledhje të punimeve të konferencës 
(ndërkombëtare).. 
Jovanoska, C. (2021). The need for social finance to fund social 

innovations. 7th International Sciencific Conference  of the Faculty of 

Economics. International Congress on Human, Social Sciences and Arts. 

November 2021,  

file:///C:/Users/Dell/Downloads/Book%20of%20Abstracts-1.pdf  
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 Abstrakt i publikuar në përmbledhje të punimeve të konferencës 
(ndërkombëtare).. 
Jovanoska, C., & Petrusheva, N. (2021). Institutional Isomorphism 
Versus the Hybrid Character of Social Enterprises. International 
Scientific Conference Strategic Management and Decision Support 
Systems in Strategic Management. 

1 

 Abstrakt i publikuar në përmbledhje të punimeve të konferencës 
(ndërkombëtare).. 
Jovanoska, C. (2019). Distinction of sustainable social entrepreneurship 

from other (non) correlative concepts. 6th International Sciencific 

Conference of the Faculty of  Economics. International Congress on 

Human, Social Sciences and Arts. November 2019 

file:///C:/Users/Dell/Downloads/Book%20of%20Abstracts-1.pdf 
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 Abstrakt i publikuar në përmbledhje të punimeve të konferencës 
(ndërkombëtare).. 
Jovanoska, C. (2020). The Impact of the System for Measuring 
Integrated Values in Social Enterprises. XXV  International Scientific 
Conference Strategic Management and Decision Support Systems in 
Strategic Management. 

1 

 Abstrakt i publikuar në përmbledhje të punimeve të konferencës 
(ndërkombëtare).. 
Jovanoska, C. (2018). Sustainable social enterprises as impetus of 

sustainable local and regional socio-economic changes in the Republic of 

Macedonia. International Congress on Human, Social Sciences and Arts. 

ISBN: 978-608-217-110-4. ISCFE23. November 2018, 

file:///C:/Users/Dell/Downloads/Book%20of%20Abstracts-1.pdf 
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Nr. rendor Emri i aktivitetit: Pikë 
1. Libër nga fusha profesionale  

Autor i parë në bashkautorësi 
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факултет. Универзитет “Св. Кирил и Методиј”, Скопје.  

13) Јованчевски, Ѓ., Јованов, М. (2024). Основи на 
програмирање. Факултет за информатички науки и 
компјутерско инженерство. Универзитет “Св. Кирил и 
Методиј”, Скопје. 

14) Јакупи, Е., Зејнели, Ш. (2018). Градежни конструкции. 
Изборна настава за III и IV година. Градежно-геодетска 
струка. Архитектонски техничар. 

15) Универзитет во Тетово (2019). Проект “Културно 
наследство”. 

16) Универзитет во Тетово (2018 — 2026). Лекторирање на 
стручно-комуникативната документација при 
Интегрираната стручно-административна служба на 
Ректоратот. 

17) Универзитет во Тетово (2025 — 2026). Извештаи за 
евалуација на 13-те факултети на Универзитетот во 
Тетово. 

18) Универзитет во Тетово (2018 — 2026). Лекторирање на 
правните акти донесени на Сенатот на Униврзитетот во 
Тетово. 

19) Шабани, Ф. (2018). Визијата за иднината во 
дистописката фикција на Џорџ Орвел и на Олдос 
Хаксли. Магистерски труд. Филолошки факултет 
“Блаже Конески”, Универзитет “Св. Кирил и Методиј”, 
Скопје. 

20) Рачи, К. (2019). Улогата и влијанието на современите 
информациони технологии во промоцијата, 
продажбата и квалитетот на услугите на хотелите. 
Случајот во Косово. Докторска дисертација. Факултет за 
туризам и угостителство — Охрид. Универзитет “Св. 
Климент Охридски”, Битола. 



 20 

21) Исмаили, М.  (2018). Мотивацијата и ефикасноста при 
извршувањето работа. Економски факултет. 
Универзитет “Св. Кирил и Методиј”, Скопје. 

22) Спасовска, М. (2018). Модел за менаџирање со 
екоиновации. Економски факултет. Универзитет “Св. 
Кирил и Методиј”, Скопје.  

Gjithsej:  22 punime × 1 pikë = 22 pikë 

 Gjithsej 30,5 
 

 
 
VEPRIMTARI ME INTERES MË TË GJERË  
 

Nr. rendor Emri i aktivitetit: Pikë 
1. Qëndrim studimor në botën e jashtme  
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Viti 2024  

0,5 

2. Anëtar i komisionit/ grupit punues të Universitetit 
(1 pikë për një periudhë mandati) 
 

 Komisioni për financat në Universitetin Tetovës — 1 
periudhë mandati (aktuale) 

 Grupi i punës për përgatitjen e Statutit të Universitetit në 
Tetovës  — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Statutit të Universitetit në 
Tetovës  — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e 14 statuteve të njësive 
organizative të brendshme të Universitetit në Tetovës (13 
fakultete dhe 1 institut) — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për organizimin 
e brendshëm të Universitetit në Tetovës  — 1 periudhë 
mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për 
sistematizimin e vendeve të punës në Universitetin e 
Tetovës — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Kodit Etik të Universitetit 
në Tetovës — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Strategjisë për zhvillimin e 
Universitetit në Tetovës (2024 — 2030) — 1 periudhë 
mandati 

 Grupi i punës për dhënien e opinionit mbi Ligjin për 
arsimin e lartë: 
— Projekt-ligji për arsimin e lartë, i propozuar nga 

Ministria e Arsimit të Lartë (2018) — 1 periudhë 
mandati 

— Projekt-ligji për arsimin e lartë, i propozuar nga 
Universiteti “Shën Kirili dhe Metodi” (2018) — 1 
periudhë mandati 

— Projekt-ligji për arsimin e lartë, i propozuar nga 
Komisioni Interuniversitar (2024 — 2025) — 1 
periudhë mandati 

— Projekt-ligji për arsimin e lartë, i propozuar nga 
Ministria e Arsimit dhe Shkencës (2026) dhe Projekt-
ligji për sigurimin e cilësisë në arsimin e lartë, i 

51 



 21 

propozuar nga Ministria e Arsimit dhe Shkencës 
(2026) — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për dhënien e opinionit mbi Strategjinë për 
arsimin e lartë (2018 — 2025), e propozuar nga Ministria e 
Arsimit dhe Shkencës — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për dhënien e opinionit mbi Strategjinë për 
arsimin e lartë (2026 — 2032), e propozuar nga Ministria e 
Arsimit dhe Shkencës — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Marrëveshjes Kolektive të 
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 Grupi i punës për përgatitjen e Statutit të Asamblesë 
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komisioneve dhe njësive organizative të brendshme të 
fakulteteve (13) — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për kushtet, 
kriteret dhe rregullat e regjistrimit dhe studimit në ciklin e 
parë të studimeve — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për kushtet, 
kriteret dhe rregullat e regjistrimit dhe studimit në ciklin e 
dytë të studimeve — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për kushtet, 
kriteret dhe rregullat e regjistrimit dhe studimit në ciklin e 
tretë të studimeve — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për sistemin e 
njësisë së kredive dhe transferimin nga një program studimi 
në tjetrin, respektivisht nga njësi në njësi brenda 
Universitetit — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për përcaktimin 
e detyrimeve të punonjësve dhe përcaktimin e parimeve për 
rregullimin e marrëdhënieve të punës së punonjësve që 
kryejnë aktivitet arsimor të lartë, shkencor dhe artistik — 1 
periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për kushtet e 
veçanta dhe procedurën e zgjedhjes në thirrjet mësimor-
shkencor, shkencor, mësimor-profesional dhe 
bashkëpunues në Universitetin e Tetovës — 1 periudhë 
mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për përgjegjësinë 
disiplinore dhe procedurën disiplinore të kuadrit jomësimor 
në Universitetin e Tetovës — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për përgjegjësinë 
disiplinore dhe procedurën disiplinore të kuadrit mësimor 
në Universitetin e Tetovës — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për organizimin 
e aktivitetit botues dhe vendimmarrjen për aktivitetin 
botues — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për të drejtën, 
mënyrën dhe procedurën e përdorimit të mjeteve për 
përfaqësim të Universitetit në Tetovës — 1 periudhë mandati 
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 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për mënyrën e 
kryerjes së punëve profesionale-administrative të interesit 
të përbashkët të njësive të Universitetit — 1 periudhë 
mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për organizimin 
e punës së Qendrës për Karrierë të Universitetit — 1 
periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për punën dhe 
kompensimin mujor të personit të autorizuar për pranimin 
e ankesave për korrupsion — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për mënyrën e 
realizimit të aktivitetit të Qendrës për Gjuhë të Huaja dhe 
Trajnime të Universitetit në Tetovës — 1 periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për pagat dhe 
kompensimet e punonjësve në Universitetin e Tetovës — 1 
periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për lëshimin e 
diplomave, shtesës së diplomës, titullit profesional ose 
shkencor dhe dokumenteve të tjera për përfundimin e 
studimeve të arsimit të lartë, si dhe për kushtet dhe 
procedurën e tërheqjes së diplomave të lëshuara — 1 
periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e Rregullores për lëshimin e 
diplomave, shtesës së diplomës, titullit profesional ose 
shkencor dhe dokumenteve të tjera për përfundimin e 
studimeve të arsimit të lartë, si dhe për kushtet dhe 
procedurën e tërheqjes së diplomave të lëshuara — 1 
periudhë mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen (1 periudhë mandati): 
— Rregullore për realizimin e projekteve të financuara 

nga programet ndërkombëtare, fondet, 
institucionet vendore ose të huaja 

— Rregullore për dhënien e miratimit për kryerjen e 
aktivitetit nga një institucion tjetër 

 Grupi i punës për përgatitjen (1 periudhë mandati): 
— Rregullore për përcaktimin e kushteve të 

regjistrimit në programet studimore për personat 
që nuk kanë përfunduar arsim të njëjtë në vendet e 
huaja 

— Rregullore për verifikimin e njohurive të studentëve 
në Universitetin e Tetovës 

 Grupi i punës për përgatitjen (1 periudhë mandati): 
— Rregullore për specializimin dhe nën-specializimin 

e punonjësve të shëndetësisë dhe bashkëpunëtorëve 
të shëndetësisë me arsim të lartë në fushën e 
shkencave mjekësore 

— Rregullore për shpërndarjen e mjeteve të realizuara 
në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve dhe në 
studimet specialiste 

 Grupi i punës për aktet e themelimit të Parkut Teknologjik 
(1 periudhë mandati): 

— Elaborati për themelimin e Parkut Teknologjik 
— Statuti i Parkut Teknologjik 

 Grupi i punës për përgatitjen e: 
— Raportet vjetore dhe financiare për funksionimin e 

Universitetit e Tetovës (2018/2019, 2019/2020, 
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2020/2021, 2021/2022, 2022/2023, 2023/2024, 
2024/2025) 

— Programet vjetore për funksionimin e Universitetit 
e Tetovës (2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 
2021/2022, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025) 
— 7 periudha mandati 

 Grupi i punës për përgatitjen e: 
— Rregullores për mbrojtjen nga zjarri 
— Planit për mbrojtje dhe shpëtim në situata krizash 

në Universitetin e Tetovës 
— Vlerësimit të rrezikshmërisë nga fatkeqësitë 

natyrore dhe të tjera në Universitetin e Tetovës — 1 
periudhë mandati 

Gjithsej: 51 periudha × 1 pikë = 51 pikë 
3. Përgatitja dhe paraqitja e projektit shkencor/arsimor ndërkombëtar 

(pjesëmarrje në përgatitjen dhe menaxhimin e dokumentacionit 
kontabël-financiar dhe ligjor). 

Bashkëpunëtor (0,5 pikë × numri i projekteve) 

1) Projekti “Ablum”, me numër projekti 2018-3-TR01-KA205 
061518, i zbatuar gjatë periudhës 2018 — 2020. 

2) Projekti “Arritja e ruajtjes së biodiversitetit përmes krijimit 
dhe menaxhimit efektiv të zonave të mbrojtura dhe 
përfshirja e planifikimit të biodiversitetit dhe përdorimit të 
tokës”, me numër projekti UNOPS-UNEP2-2018-GRANT-
007, i zbatuar gjatë periudhës 2018 — 2019. 

3) Projekti “IfCheese”, me numër projekti 2017-1-TR01-
KA205-044201, i zbatuar gjatë periudhës 2017 — 2019. 

4) Projekti për valorizimin e Malit Sharr, me numër projekti 
SSFA/2017/VIE07, i zbatuar gjatë periudhës 2017 — 2018. 

5) Projekti “Mësimi ndërkufitar për menaxhimin e 
ekosistemeve dhe zhvillimin e qëndrueshëm në rajonin e 
Malit Sharr”, me numër projekti IPA/2015/357-980, i 
zbatuar gjatë periudhës 2015 — 2017. 

6) Projekti “Ura me tri harqe”, i financuar nga Ministria e 
Kulturës dhe Turizmit, me numra projektesh: nr. UP1 35-
2449/1 — i zbatuar gjatë vitit 2016; nr. UP1 35-2449/1 — i 
zbatuar gjatë vitit 2017; nr. UP1 20-3361/2018 — i zbatuar 
gjatë vitit 2019; nr. UP1 22-2138/2019 — i zbatuar gjatë vitit 
2020; nr. UP1 22-1174/2021 — i zbatuar gjatë vitit 2022. 

7) Projekti “Rrota e dashurisë”, i financuar nga Ministria e 
Kulturës dhe Turizmit, me numër projekti nr. UP1 2315. I 
zbatuar gjatë vitit 2023 

8) Projekti “Forenzika digjitale ‘MAKERSPACE’”, i financuar 
nga FITR, me nr. 10-2 183/1 — i zbatuar gjatë vitit 2024. 

9) Projekti “Nxënës kreativë përmes shkrimit”, me numër 
projekti FY23-YT-UNITE-01 — i zbatuar gjatë periudhës 
2023 — 2024. 

10) Projekti “Seminari Ndërkombëtar i Albanologjisë”, i 
financuar nga Ministria e Kulturës dhe Turizmit, me numra 

10 
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projektesh: nr. UP1 35-2430/1 — i zbatuar gjatë vitit 2017; 
nr. UP1 32-3359/2017 — i zbatuar gjatë vitit 2018; nr. UP1 
22-2428/2020 — i zbatuar gjatë vitit 2021; nr. UP1 33-
591/2021 — i zbatuar gjatë vitit 2022. 

11)  Projekti “101128787 – SHAPE”, me numër projekti 
ERASMUS-EDU-2023-CBHE-STRAND-1 — i zbatuar gjatë 
periudhës 2024 — 2027. 

12) Projekti “SKENA STUDENTORE NË UNIVERSITETIN E 
TETOVËS”, i financuar nga Ministria e Kulturës dhe 
Turizmit — i zbatuar gjatë vitit 2024. 

13) Projekti “Elementi kryesor i nesh”, me numër projekti 2017-
1-MK01-KA203-035399, i zbatuar gjatë periudhës 2017 — 
2019. 

14) Projekti “Standardet ekologjike nga ekonomistët”, i 
financuar nga Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit 
Hapësinor, me nr. 08-1804/5 — i zbatuar gjatë vitit 2023. 

15) ERASMUS + staff mobility for training, me numër 2019-1-
MK01-KA103-060048. 

16) ERASMUS + staff mobility for training, me numër 2020-1-
MK01-KA103-077482. 

17) ERASMUS + staff mobility for training, me numër 2021-1-
MK01-KA131-HED-000011578. 

18) ERASMUS + staff mobility for training, me numër 2022-1-
MK01-KA131-HED-000060503. 

19) ERASMUS + staff mobility for training, me numër 2023-1-
MK01-KA131-HED-0000112661. 

20) ERASMUS + staff mobility for training, me numër 2024-1-
MK01-KA131-HED-000200516. 

Gjithsej:  20 х 0,5 = 10 

 Gjithsej 61.5 
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REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR 
ZGJEDHJE NË THIRRJE 

Pikë 

VEPRIMTARIA EDUKATIVE-MËSIMORE 39,95 
VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 52,5 
VEPRIMTARIA PROFESIONALE-ARTISTIKE DHE E ZBATUAR 30,5 
VEPRIMTARIA ME INTERES MË TË GJERË 61,5 
  

Gjithsej 184.45 
 
 
 
KOMISIONI I RECENSIONIT 
 

1. Prof. Dr. Elsana Aqifi, kryetar, d.v. 

____________________________ 

2. Prof. Dr. Besa Xhaferi, anëtar, d.v. 

___________________________ 

3. Prof. Dr. Jasna Teofilovska, anëtar, d.v. 

___________________________ 

 
 



R E F E R A T  

PËR ZGJEDHJE/RIZGJEDHJE TË NJË MËSIMDHËNËSI NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE-SHKENCORE 

NË LËMIN EKONOMIA NDËRKOMBËTARE DHE FINANCA (5.02.00.02 DHE 5.02.00.07 NGA KLASIFIKIMI I 

SFERAVE, FUSHAVE DHE LËMENJVE SHKENCORË-HULUMTUES SIPAS KLASIFIKIMIT NDËRKOMBËTAR 

TË FRASKATIT) NË FAKULTETIN EKONOMIK TË UNIVERSITETIT TË TETOVËS 

 

Në bazë të nenit 110 dhe 173 të Ligjit për arsim të lartë („Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së 

Veriut“, nr. 82/18), nenit 158 të Statutit ë Universitetit të Tetovës, nenit 32, 33, 34, 35 dhe 36 të Rregullores për 

kushtet e veçanta dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-

profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës nr. 01-4309/2 e datës 01. XII. 2021, dhe 

Konkursit për zgjedhje/rizgjedhje të një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në lëmin 

Ekonomi Ndërkombëtare (5.02.00.02) dhe Financa (5.02.00.07) nga klasifikimi i sferave, fushave dhe 

lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit, të shpallur më 02.II.2026 në 

gazetat ditore „Koha“ dhe „Slloboden Peçat“, dhe në Web faqen zyrtare të Universitetit të Tetovës, Këshilli 

Mësimor-Shkencor i Fakultetit Ekonomik, në mbledhjen e mbajtur më 09.III.2026, solli Vendim me nr. 14-114/4 

të datës 09. III. 2026, me të cilin formohet Komision recencues në përbërje: 

1. Prof. dr. Etem Iseni (kryetar) - profesor ordinar në Fakultetin Ekonomik të Universitetit të Tetovës, 

2. Prof. dr. Afrim Alili (anëtar) - profesor ordinar në Fakultetin Ekonomik të Universitetit të Tetovës, 

3. Prof. dr. Ibish Mazreku (anëtar) - profesor ordinar në Fakultetin e Biznesit, Universiteti Haxhi Zeka, 

Pejë. 

 

Si anëtarë të Komisionit recensues, pas shqyrtimit të dokumentacionit të dorëzuar, sjellim këtë  

 

R A P O R T 

 

Në konkursin e shpallur për zgjedhje/rizgjedhje të një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-

shkencore në lëmin Ekonomia Ndërkombëtare dhe Financa ( 5.02.00.02 dhe 5.02.00.07) nga klasifikimi i 

sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) në 

afatin e paraparë, bazuar në procesverbalin e dorëzuar nga Sekretari i Fakultetit Ekonomik, është paraqitur 

vetëm kandidati,  

- Prof. dr. Merale Fetahi-Vehapi 

 

 

 

 



I.Të dhëna biografike dhe ngritja profesionale 

 
Prof.dr. Merale Fetahi-Vehapi ka lindur më 1 Janar 1978 në fshatin Pirok të Tetovës. Arsimin fillorë 

e ka kryer në shkollën fillore „Marshall Tito“ në vendlindje. Arsimin e mesëm e ka kryer në periudhën 

1994-1997 në Shkollën e Mesme Ekonomike „Çede Fillipovski“ në Gostivar, gjatë viteve te shkollimit 

u dëshmua si nxënëse shembullore. Në vitin akademik 1997/98 regjistron studimet universitare në 

Universitetin e Tetovës, fakultetin Ekonomik në Tetovë, njëkohësisht filloj të ndjek studimet edhe në 

Universitetin “Hasan Prishtina” në Prishtinë, në programin studimorë Financa- Kontabilitet. Në vitin 

2001 me mbrojtjen e punimit të diplomës, merr gradën shkencore Ekonomiste e Diplomuar (BSc), 

me notë mesatare 9.58. Në vitin akademik 2001/2002 regjistron studimet pasdiplomike në 

Fakultetin Ekonomik pranë Universitetit „Hasan Prishtina“në Prishtinë. Më datë 15.01.2005 me 

sukses mbron disertacionin e magjistraturës në temë „ Bilanci I Pagesës në Republikën e 

Maqedonisë – analizë krahasimore me Republikën e Kroacisë dhe Republikën e Shqipërinë“ 

dhe merr gradën shkencore Magjistër i Shkencave Ekonomike (MSc) nga fusha Banka, Financa dhe 

Kontabilitet. Më 12.3.2012 Merale Fetahi mbroji me sukses punimin e doktoraturës në temë „ Roli dhe 

Determinatet e Investimeve të huaja direkte në ekonominë e tranzicionit me theksë të 

vecantë në Republikën e Maqedonisë “ në Fakultetin Ekonomik pranë Universitetit „Hasan 

Prishtina“ në Prishtinë. Kandidatja ka marrë pjesë në shumë projekte shkencore – hulumtuese te 

karakterit konmbetar dhe ndërkombëtar, mbështetur nga Academic Training Association (ATA), 

Istituto Nazionale di Oceanografia e di Geofisica Sperimentale - OGS, UNDPI, projekti TEMPUS, 

ERASMUS + (Staff Mobility for teaching) etj. Në vitin akademik 2008/2009 kandidatja fitoi statusin 

e përkohshëm të studentit të doktoratës në “Växjö University” në Suedi. Kandidatja kontributin e 

vete shkencoro-hulumtues e ka shtrirë në shume dimenzione, ku përmbledhjen e angazhimit 

shumëvjeçar e ka pasqyruar në mesimëdhënie (në më shumë universitete në vend, rajon dhe më 

gjëre), në përmbledhjen e librit të publikuar, në punimet e shumëta shkencore dhe pjesëmarrjen në 

shumë evenimente shkencore-hulumtuese dhe konferenca brenda dhe jashtë vendit. 

 

I. Mësimdhënia dhe veprimtaria arsimore 

 

Veprimtaria mësimore-arsimore e Prof.dr. Merale Fetahi-Vehapi, mund te pershkruhet si shumë aktive, e 

suksesshme dhe kontribues. Që nga viti 2001, kandidatja ka qenë ë angazhuar në Universitetin e Tetovës (para 

dhe pas legalizimit të institucionit). Nga legalizimi, nëpërmjet komisioni amë, ka qenë e zgjedhur si 

bashkëpunëtorë në thirrjen asistent I ri në Fakultetin Ekonomik, si studente e dalluar e gjeneratës, me përkrahje 

dhe sugjerim te stafit akademik të profesorëve të Universitetit te Prishtinës, bëhet pjesë e pandashme e 

institucionit të lartë arsimorë. Kandidatja ka shtrirë veprimtarisë e mësimdhënies ndër vite, si brenda vendit, po 

ashtu edhe jashtë vendit, në rajon dhe më gjerë. Përgjatë rrugëtimit akademik, përveç lëndëve te përcaktuara në 

recension, ka ligjëruar edhe ne lende dhe fusha te tjera interdisciplinare, në varshmëri nga kërkesat për 



mobilitet të programeve studimore, ne Universitetin ame dhe universitete tjera brenda dhe jashtë 

vendit. Veprimtarin mësimore-shkencore krahas në Universitetin e Tetovës, e ka ushtruar edhe në disa 

universitete tjera në vend, në vitin akademik 2006/07 kandidatja u angazhua edhe në universitetin e 

FON-it, dega në Struge, pastaj në Universitetin Ndërkombëtar Veror të mbajtur në Sv.”Kliment 

Ohridski”në Manastir. Në vitin akademik 2009 në cilësinë e profesorit ligjërues morri pjese aktive në 

ATILIM University të Ankarës- Turqi, si bashkëpunëtore e profesorit Sinan Sömnez. Më pas 

veprimtarinë e mësimëdhënies e zgjeroj edhe në “Universitetin Ilirija” - në Kosovë, “Namik Kemal 

University” – Tikirdak-Turqi, “Atlim University”-Ankara, “Nuh Naci Yazgan Univeryity”-Kayseri, 

Aydin University –Stamboll, si dhe në disa Universitete tjera të rajonin dhe me gjërë. Në vitin akademik 

2019/20, në cilësin e profesorit të jashtëm, ligjëroj në Fakultetin Ekonomik të Universitetit të 

Suboticës, dega Bujanovcë. 

Në mesin e aktiviteteve që patën ndikim të dukshëm në ngritjen akademike të kandidatës do të veçojmë 

qëndrimin studimorë në "Vrije University"- në Bruksel. Gjatë këti qëndrimi kandidatja pati mundësi të 

bashkëpunoj dhe të përfitoj nga përvoja e profesorrve ndërkombëtar në fushën e financave dhe 

ekonomisë ndërkombëtare. Në vitin 2007 më qëllim te ngritjes dhe avancimit gjuhësorë dhe akademik 

kandidatja morri pjesë aktive në universitet ndërkombëtar "Staffordshire University"- Stoc on Trend-

UK. Në Tetorë të vitit 2009- qëndroj në “Free-University” në Berlin, si pjesëmarrse aktive në 

konferencën ndërkombëtare në Berlin me temë“Promotion of Employee Participation i Profits and 

Enterprise Results in the New Member and Candidate Countries of the European Union" të 

financuar nga projekti tempus, përvojat e këmbimit dhe bashkëpunimit i zgjeroj edhe në shumë 

universitete tjera brenda Unionit Europian. Në Korrik të vitit 2016 morri pjesë në shkollën verore 

ndërkombëtare të mbajtur në Trieste te Italisë, te organizuar nga OGS - Istituto Nazionale di 

Oceanografia e di Geofisica Sperimentale. 

Kandidatja brenda viteve akademike ka servisuar një numër të konsiderueshëm të lëndëve, në gjuhë 

shqipe, maqedonase dhe angleze në ciklin e pare dhe ciklin e dytë, siç janë: Makroekonomia, Financat 

Publike, Ekonomi Ndërkombëtare, Ekonomi Monetare, Bazat e Financave, Financa Ndërkombëtare, 

Biznes Ndërkombëtar, Tregjet dhe Institucionet Financiare, Afarizmi në Tregtinë e Jashtësme, Puna 

e Jashtme Tregtare, Analiza e Raporteve Financiare, Analiza e Avancuar Financiare etj. Kandidatja 

ka të realizuar një numër të konsiderueshëm të punimeve shkencore, hulumtuese-kërkime nga fushat në 

të cilat ka ligjëruar. Kandidatja një kontribut të rëndësishëm ka dhënë edhe në ciklin e studimeve të 

magjistraturës, në aspektin e mbarvatjes  dhe organizimi, në cilësinë e koordinatores së ciklit të dytë. 

Në vitin 2014 kandidatja në cilësinë e koordinatores së Konferencës Ndërkombëtare, realizoj me suksese 

mbarvatjen e konferencës së Fakultetit Ekonomik të Universitetit të Tetovës. Kontributi i suksesshëm I 

kandidates  është në dukje edhe në mentorimin e kandidatëve dhe pjesëmarrjes aktive së saj në shumë 

komisione për vlerësim dhe mbrojtje të temave te Magjistraturës dhe Doktoraturës në Fakultetin 

Ekonomik, në programet studimore Financa dhe Kontabilitet, Biznes Ndërkombëtar dhe Ekonomi dhe 



Biznes. Kandidatja në vitin 2025, zgjidhet kryetare e komisionit për zbatim të provimeve profesionale 

për këshillim të investimeve, në kuadër të Komisionit të Letrave me Vlerë në Republikën e 

Maqedonis së Veriut, detyrë të cilën e ushtron edhe aktualisht.  

 Kandidatja është e dëshmuar edhe me pjesën praktike te hartimit, analizimit pregaditjes dhe mbrotjen 

e një numëri të madh të ekspertizave nga fusha e evidencave  materiale ,  financiare dhe ekonomike. 

Këtë veprimtari kandidatja e zhvillon nga viti 2015, ku edhe u licencua nga ana e Ministris së Drejtsisë, 

gjithashtu, kësaj kohe, ishte edhe bashkëpunëtore e jashtëme e Agjencionit Shtetërorë për  Ekspertiza 

Ligjore.   

     Kandidatja, kontributin e saj e ka dëshmuar edhe në sferën e promovimit institucional të Universitetit 

të Tetovës brenda dhe jashtë shtetit, njëheri duhet e veçuar edhe punëtorit e organizuara dhe realizuar 

me suksese në ambientet e Universitetit të Tetovës, në temën e” Edukimi Financiar”. Shkathtësitë 

pedagogjike dhe metodika profesionale gjithmonë kanë qenë anë e fortë për avancim të mëtejshëm drejtë 

sfidimt të suksesshëm. Gjithashtu kandidatja ka dëshmuar veten edhe në fushën e shqyrtimit dhe 

inspektimit të punimeve të përzgjedhura për publikim në revistat shkencore ndërkombëtare, ku nga 

Revista “Azian Journal of Economics, Busness and Accounting, në maj të vitit 2022 u shpërblye për 

kontributin e dhënë me ”Certificate of Exellence in Reviewing”. Kanditatja në mënyrë të shkëlqyer fletë 

gjuhën shqipe si gjuhë amëtare, gjuhen maqedone, gjuhën angleze, dhe disa gjuhë të tjera balkanike. Kandidatja 

ka treguar shkathtësit e saja në përdorimin e pakove softëverike më të përdorëshme nga studentët, për matje 

empirike, në fushën e ekonomisë, siç janë: Stata, Lindep, EViews, Gretl, JMulTi,  Microsoft Office etj. 

 

Nga materialet e dorëzuara qartë vërehet se Prof.dr. Merale Fetahi-Vehapi në bazë të rregullores dhe 

procedurës për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencorë, mësimore- profesionale dhe 

bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i universitetit), në veprimtarinë e mësimdhënies dhe 

atë ka arsimor grumbulluar gjithsej 119.658 pikë. 



II.Veprimtaria shkencore hulumtuese 

 
Krahas angazhimit te rregull të kandidates ne procesin e mësimdhënies, Prof.dr. Merale Fetahi- 

Vehapi ne vazhdimësi ka qene pjese aktive e veprimtarisë shkencore-hulumtuese. Veprimtarinë 

shkencore-hulumtuese, kandidatja e ka shtrirë në vend, duke marr pjese ne shume konferenca te 

karakterit kombëtar ashtu edhe jashtë vendit në konferenca të karakterit ndërkombëtar, qëndrime 

studimi, seminare, projekte hulumtuese, universitete dhe shkolla verore etj. Në vitin 2019, 

Kandidatja botoi librin e parë me titull “ROLI DHE DETERMINANTAT E INVESTIMEVE TË HUAJA DIREKTE, NË 

EKONOMITË E TRANZICIONIT” dhe në vitin 2024 botoj librin e dytë, EMIGRIMET SHQIPTARE DHE 

NDIKIMI I TYRE NË ZHVILLIMET DEMOGRAFIKE DHE SOCIO-EKONOMIKE NË MAQEDONINË E VERIUT, 

grup autorësh. 

Në vitin 2023, kandidates ju nda ‘’Certifikat’’ për arritje Kërkimore, nga ana e Rektorit të 

Universitetit, mbi numrin e citimeve ndërkombëtare të arritur në “Google Scholar” për vitin 

2022. Kandidatja ka të publikuar një numër te konsideruar te punime shkencore në revista 

ndërkombëtare në vend dhe jashtë. Ne këtë këndëvështrim, pasqyra e veprimtarise se kandidates do 

ta paraqitet si ne vijim: 



 
I. Publikime – Artikuj Shkencorë: 

1. Merale Fetahi-Vehapi and Irena Spasenova, "Determinants of the Female Employment Rate 

in the European Union in comparison with non-European countries with special look in 

Republic of Macedonia" -JESR, vol.2.fq.14-23. Maj. 2013. 

2. Merale Fetahi-Vehapi "Determinants of Foreign Direct Investment in Western Balkan 

Countries, case of the Republic of Macedonia, International Journal "Economic 

Vision"vol.1.nr.1 2, fq. 220-227, 2014. 

3. Merale Fetahi-Vehapi, Luljeta Sadiku, Mihail Petkovski, "Empirical Analysis of the Effects of 

Trade Openness on Economic Growth: evidence for South East European Countries"-Procedia 

by Elsevier (http://www.journals.elsevier.com/procedia- economicsand- finance/, pp.17-26, 

2014 

4. Luljeta Sadiku, Merale Fetahi-Vehapi, Murat Sadiku “The Persistence and Determinants of 

Current Account Balance of FYROM” Procedia Economics and Finance vol.33 pp.90 - 102, 

(http://www.journals.elsevier.com/procedia-economics-and-finance/, May.2015 

5. Merale Fetahi-Vehapi and Liridona Lutfiu, "Empirical Evidence of Elasticity of Export and 

Imports toward the change of Prices and Income, the case of the Republic of Macedonia" 

Proceedings books of pp.437- 494, Universiteti Epoka-Tirane, 2015 

6. Merale Fetahi-Vehapi, Liridona Lutfiu "The impact of Interest Rate in the Economic 

Growth- Case of the Republic of Macedonia", International Jurnal KNOWLEDGE IN 

PRACTICE, Vol. 15.3 pp. 989-1001, Skopje 2016. 

7. Merale Fetahi-Vehapi and Liridona Lutfiu, " Empirical Evidence of Elasticity of Export and 

Imports toward the change of Prices and Income, the case of the Republic of Macedonia" 

Economic Vision (International Scientific Journal in Economics, Finance and Business), vol.3 

no.5-6, pp125-139, Tetovo 2016. 

8. Merale Fetahi-Vehapi and Luljeta Sadiki, "Empirical Analysis of Effects of Income Tax 

Changes on Economic Growth for Western Balkan Countries". Procedia by Elsevier, 2017 

9. Merale Fetahi-Vehapi, Fitore Xhemaili and Nita Jakupi, "Quantitative and Qualitative 

Analysis of Income Tax and Personal Income Tax the Effects in Budget Revenues in the 

Republic of Macedonia" Proceedings books of 6-th ICES, pp.200-218, Tirana, Albania. 

10. Merale Fetahi-Vehapi, Fitore Xhemaili and Nita Jakupi, "Quantitative and Qualitative 

Analysis of Income Tax and Personal Income Tax the Affects in Budget Revenues in 

Republic of Macedonia" International Journal "Economic Vizion" vol.5, no.9-10, Tetovo 2018. 

11. Luljeta Sadiku, Merale Fetahi-Vehapi, Murat Sadiku, “Empirical Analysis of Effect of 

Income Tax on Economic Growth of Western Balkan Countries” KNOWLEDGE- International 

Journal vol.28.1, December, 2018 

http://www.journals.elsevier.com/procedia-economicsand-%20finance/
http://www.journals.elsevier.com/procedia-economicsand-%20finance/
http://www.journals.elsevier.com/procedia-economics-and-finance/


12. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti, Harun Mustafi, “Macroeconomic Determinants of 
Foreign Direct Investment in North Macedonia-Empirical Analysis” Economic Vision- vol. 8, 
no.15/16, Tetovo 2021. 
 
13. Merale Fetahi, Harun Mustafa, Ali Maksuti “Empirical Analysis of Value Added Tax and 
Inflation Rate: Tukey Hsd in Selected western Balkan Countries” pp.129-136, Proceedings 
May 24-25, 2021 Tekirdag, Turkey 
 
14. Merale Fetahi-Vehapi, Fatbardha Jonuzi, “The J-Curve Effect for Bilateral Trade Between 

the Republic of North Macedonia and Its Largest Trading Partners” Economic Vision-vol. 9, 

no.17/18, Tetovo 2022 

15. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti “Fixed Exchange Rate and Foreign Exchange 

Intervention Case of North Macedonia Period from 1997 to 2017” vol.17, Academic Journal 

of Digital Economics and Stability, 2022 

16. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti, Fatbardha Jonuzi “Empirical Evidence on the Real 

Money Demond Determinants and Its Stability in North Macedonia” pp.102-109, Book of 

Conference Proceedings, October 14, 2022, ICES 2022 

17. Liridona Seferi, Merale Fetahi-Vehapi “The Impact of Government Expenditure on 

Economic Growth, in case of North Macedonia” pp.278-285, vol.3, CENTRUM 19, 2023 

  18. Merale Fetahi-Vehapi, Petrit Pollozhani “Percaktuesit e Emigrimit të Shqipëtarve - rast    

Republikës së Maqedonis së Veriut”, pp.27-38, permbledhje punimesh AKSH 2023. 

19. Merale Fetahi-Vehapi, Petrit Pollozhani “Percaktuesit e Emigrimit të Shqipëtarve- rast I 

Republikës së maqedonis së Veriut”, pp.27-38, permbledhje punimesh AKSH 2023 

  20. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi dhe Jehona Musliu “The Impact of COVID 19on 

International Trade of North Macedonia with its Largest Trading Partners” pp.1-8, vol 7, no.2 

American Journal of Economics and Business Management, February 2024. 

  21. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi, Florenta Jonuzi “Empirical Analysis of The Twin 

Deficits Hypothesis in the Republic of North Macedonia” pp.5-9, CIT REVIEW JOURNAL -CRJ, 

May 2024. 

22.Empircal Evidence on The Real Money Demond Determinants and its Stability in North 

Macedonia, 2024. Merale Fetahi-Vehapi, Fatbard Jonuzi, F., & Jonuzi, F. (2024). CIT REVIEW 

JOURNAL 24-2-56. 

23.Fiscal Reforms in North Macedonia for Fiscal Sustainability and Economic Growth, 

Liridona Lutfiu, Merale Fetahi Vehapi, Shpresa Alija. Seferi, L., Fetahi-Vehapi, M., & Alija Bema, 

S. (Year). Fiscal reforms in North Macedonia for fiscal sustainability and economic growth.IX. 

International Applied Social Sciences Congress - C-iasoS 2025. IX. International Applied Social 

Sciences Congress - C-iasoS 2025 

II. Tubime shkencore/konferenca-referime: 

1.International Conference “Promotion of Employee Participation i Profits and Enterprise Results in 



the New Member and Candidate Countries of the European Union" Berlin, 21-25 Tetorë, 2009 

2. 3-the- International Conference in Business, Technology and Innovation, "An Empirical Analysis 

of the Effects of Foreign Trade on Economic Growth: An Evidence for South East European 

Countries", Durse -Albania, 2013. 

3. 1st International Scientific Conference" Regional Economic Cooperation in the Process of 

Globalization, Tetovo 5-6 December 2013. 

4. 6-The International Conference, "The Economies of Balkan and Eastern Europe Countries in 

the Changed World, EBEEC 2014, Nis, Serbia May 9-10, 2014 

5. 2-The international scientific conference "Sustainable Economic Development, Achievements 

and Challenges, 5-6 December, State University of Tetova, Tetovo 2014. 

6. 7-The International Conference, "The Economies of Balkan and Eastern Europe Countries in 

the Changed World, EBEEC 2015, Kavala- Greece, May 8-10, 2015 

7. 3rd International Scientific Conference, Environmental Factors, Challenges for Economic 

Development, State University of Tetova, 04-05 December Tetovo 2015. 

8. 3-the-International Conference on Social Sciences and Humanities- Challenges: From Diversity 

to Synergy"- Balkan University, Skopje-Macedonia, May 2016. 

9. 3rd "International Balkan Conference on Challenges of Civil Engineering" Epoka University, 

Tirana, 19-21 May 2016. 

10. 4th International Scientific Conference, "The Economic Effects of Migration Processes in the 

Western Balkans" 2- December, Tetovo-2016. 

11. 11-the International Scientific Conference Knowledge in Practice, 16-18 December, Bansko-

Bulgaria,2016. 

12. 6-th International Conference on European Studies ICES,2017, Epoka University, Tirana, 

Albania.5-6 November 2017. 

13. 6-th International Scientific Conference,"Economic development as a precondition for EU 

integration” University of Tetova, 19-20 October, Tetovo 2018. 

14. 7-th International Scientific Conference," Contemporary Economic Trends” 19-20 October, 

Tetovo 2019. 

15. International Symposium on Public Finance, May 24-25, Tikirdag-Turkey 2021. 

16. 8-th International Scientific Conference," Region economies at the Crossroads” 20 October, 

Tetovo 2022. 

17. 9-th International Scientific Conference of the Faculty of Economics ISCEF, October, Tetovo 

2023. 

18. International Conference of The School of Economics and Business, October 14th Sarajevo, 

2022 

19. International Congress on Natural Health Sciences and Technology, May 16-19, Tetovo 2023. 

20. Annual International Conference “Economies of the Balkan and Eastern European Countries” 



May 10th Kavala, Greece 2022. 

21. Balkan Universities Association 2024 Conference. May 25 Tirana-Albania 

22. “International Cooperation and Development” Fostering Sustainable Development through 

International Cooperation. May 30, Durrës –Albania 

23. First Annually conference of the Ministry of Finance “Economic Recovery and Groth, behind 

the COVID” September 6-7, Skopje 

24. Aurora CDS Training Event “Mentorship programme for PhDs and early stage researchers” 

from 26th-27th October, 2022, Slovakia. 

25. Skopje Economic Finance Forum, 30-31 May 2022 

26. Pjesmarrje aktive në debatin organizuar nga Ministria e Financave “Draftë Koncepti mbi 

Reformat Tatimore”18 gush 2022. Shkup 

27. World Bank Country Partnership Framework, Qershor 2023. 

28. Balkan Studies Fondation, Paneliste, Maj 2025,  

29. ISCFE – Geoeconomic Resilience and Sustainability: New Opportunities for Business Growth. 

Nëntor 2025, Tetovë,  

30. IASSC, Shaping the Future in an Era of New Challenges, 12/09/2025 - 15/11/2025 Romë, 

Italy



 

 



III. Libra të botura: 

Merale Fetahi-Vehapi (2019) “Roli dhe Determinantet e Investimeve te Huaja Direkte në 

Ekonomitë e Tranzicionit, Me vështrim të posaçëm në RMV” ISBN-978-608-245-477-1 COBISS MK-

ID-111661322 -ShtëpiaBotuese LUMA – Tetovë - www.Research.gate.com 

Petrit Pollozhani, Merale Fetahi, Arbresh Raveni “Emigrimet Shqiptare dhe ndikimi i tyre 

në zhvillimet demografike dhe socio-ekonomike në Maqenonin e Veriut” ISBN 978-608-236-

484-1, Shtëpia Botuese Arbëria Design, Tetovë 

Ne perputhje me rregulloren dhe proceduren per zgjedhjen ne thirrjet mesimore-shkencore, 

shkencore, mesimore-profesionale dhe bashkepunetor ne Universitetin e Tetoves (Buletini I 

universitetit), kandidatja Prof. Inord. Merale Fetahi-Vehapi ne aktivitetet hulumtuese 

shkencore ka realizuar gjithsej 85.1 pikë. 

 

IV. Veprimtaria me interes të gjerë. 

Veprimtarinë me interes më të gjerë të kandidatit Prof.dr. Merale Fetahi-Vehapi përfshinë një sërë 

aktivitetesh të radhitura si më poshtë: 

1. Anëtar i bordit editorial në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.13-14 

2. Anëtar i bordit editorial në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.15-16 

3. Anëtar i bordit editorial në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.17-18 

4. Recenzent i punimeve shkencore në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.13-14 

5. Recenzent i punimeve shkencore në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.15-16 

6. Recenzent i punimeve shkencore në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.17-18 

7. Koordinatore e studimeve te magjistratures, 

8. Anëtarë i Komisionit për transferim të studentëve në Fakultetin Ekonomik,  

9. Kryetare e komisionit Letrave me Vlere, etj. 

10. Anëtar i bordit shkencor në konferencën shkencore“Economic development as a 

precondition for EU integration”, 19–20.10. 2018 në Universitetin e Tetovës 

11. Anëtare e ekipit promovues të ofertës akademike në vitet 2022/23, 2023/24 të Fakultetit 

Ekonomik 

12. Pjesëmarrës në aktivitetet: Ditët e hapura të Universitetit të Tetovës, në vitet 2018/19, 

2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 të Fakultetit Ekonomik 

13. Anëtar i bordit shkencor në konferencën shkencore “Contemporary Economic Trends”, 13- 

15.11. 2019 në Universitetin e Tetovës 

14. Anëtar i bordit shkencor në 8th International Scientific Conference of the Faculty of 

Economics – ISCFE, 16-18.11.2022 at University of Tetova 

15. Anëtar në Komision recensues, për zgjedhjeje – rizgjedhjeje, Fakulteti Ekonomik 

http://www.research.gate.com/


16. Anëtar Bordi shkencor në konferencën e trete ndërkombëtare të "Internacional Sarajeva 

University- Sarajevë B&H, 

17. Eksperte e Jashtëme e Fondit per Zhvillim Teknologjik dhe Inovacion 

 

  Në përputhje me rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencor, 

mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i universitetit), kandidatja 

Prof.dr. Merale Fetahi-Vehapi nga veprimtaria me interes më të gjerë ka realizuar gjithsejtë 34 pikë 

 

 

 

 



Kandidatja Merale Fetahi-Vehapi, bashkë me fletë aplikimin ka dorëzuar edhe: 

Thirrje mësimore – shkencore, Docent dhe inordinar  

Diplomë për kryerjen e studimeve deridiplomike; 

Diplomë për kryerjen e studimeve të magjistraturës; 

Diplomë për gradën shkencore doktor i shkencave nga fusha shkencore në të cilën zgjidhet; 

Listë të punimeve shkencore dhe publikimeve profesionale të botuara, si dhe kopje të 

punimeve të publikuara; 

Biografi e shkurtër; 

Punimin e doktoratës; 

Vërtetim për njohjen e një gjuhe të huaj; 

                     Certifikatë nga libri amë i të lindurve; 

                     Certifikatë e shtetësisë. 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJE NË THIRRJE Pikët 

VEPRIMTARIA MËSIMORE – ARSIMORE 119.658 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE – SHKENCORE 85.1 

VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 34 

GJITHSEJ 238.758 



PROPOZIM -VENDIM 

 

Në bazë të pasqyrës të prezantuar më lartë si dhe nga të dhënat në Shtojcë, komisioni Recensues i 

vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore, shkencore-hulumtuese, 

profesionale-aplikative dhe veprimtarinë me interes më të gjerë, dhe konstaton se 

kandidati/ja Prof. dr. Merale Fetahi-Vehapi, në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe 

procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencor, shkencore, mësimore-profesionale 

dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e Tetovës (Buletini i Universitetit), ka tubuar pikët e 

nevojshme dhe duke u bazuar në referencat profesionale, e ka kaluar normativin, numrin e 

pikëve që duhet të realizohen për zgjedhjen në thirrjen mësimore-shkencore, shkencore, 

mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e Tetovës. 

Duke u bazuar në të dhënat e mësipërme për aktivitetin e përgjithshëm të kandidatit, Komisioni 

përfundon se Prof.dr. Merale Fetahi-Vehapi, ka kualitet shkencor dhe profesional dhe sipas Ligjit 

për arsim të lartë si dhe në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në 

thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në 

Universitetin e Tetovës i plotëson të gjitha kushtet që të zgjidhet në thirrjen që ka konkurruar. 

Komisioni Recensues ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit Mësimor-Shkencor të 

Fakultetit Ekonomik të Universitetit të Tetovës, që kandidati Prof.dr.Merale Fetahi-Vehapi, të 

zgjidhet në thirrjen mësimore-shkencore Profesor ordinar në lëmitë: Ekonomia Ndërkombëtare 

dhe Financa (5.02.00.02 dhe 5.02.00.07 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve 

shkencorë- hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) programi studimore 

Kontabilitet dhe Financa. 

ANËTAR TË KOMISIONIT RECENSUES 

Prof.dr. Etem Iseni, Kryetar 

 

Tetovë, 2026 Prof.dr. Afrim Alili, Anëtar 

 

Prof. dr. Ibish Mazreku, Anëtar 

 



FORMULARI 1 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË SHKENCORË, SHKENCORË, MËSIMORË-

PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË 

Kandidati: Merale Fetahi-Vehapi 

Institucioni: Fakulteti Ekonomik, Universiteti i Tetovës 

Lëmiа shkencorе: Ekonomia Ndërkombëtare dhe Financa (5.02.00.02 dhe 5.02.00.07 nga 

klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit 

Ndërkombëtar të Fraskatit). 

 
Nr. 
rendor 

 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

 

 

 

 

1 

Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të 

parë dhe ciklit të dytë, për secilin cikël veçmas, përkatësisht ka 

arritur sukses mesatar së paku 8,00 (tetë) në studimet e 

integruaranë ciklin e parë dhe të dytë të studimeve 

Suksesi mesatar ne ciklin e parë: 9.58 

Suksesi mesatar në ciklin e dytë: 9.34 

Mesatarja e integruar 9.46 

 

 

 

 

Po 

2 Titull shkencor – doktor i shkencave nga fusha shkencore për të 
cilën zgjidhet 
Lëmia: Shkenca Shoqërore 
Fusha: Ekonomi 
Sfera: Ekonomia Ndërkombëtare dhe Financa 

 

Po 

3 Të ketë të publikuara së paku 6 (gjashtë) punime shkencore të 

recensuar *në publikime shkencore referente në pajtim me Ligjin për 

arsimin e lartë në pesë vitet e fundit para shpalljes së konkursit për 
zgjedhje 

Po 

3.1 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensionit dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike 

të revistave me punime të qasshme në 

internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër e revistave të 

cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar për arsimin e lartë 

1. Emri i revistës shkencore:Economic Vision 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: ISI Impact Factor (IIF) = 

0.121, Google Scholar, Index Copernicus International, Academic 
Search Complete (EBSCO), CEEOL 

 

 

 

 

Po 

https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fisi-impactfactor.com%2Fjournals%2F1035&sa=D&sntz=1&usg=AOvVaw2cAXB7GoJRG1qk6Gs4H92J
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fisi-impactfactor.com%2Fjournals%2F1035&sa=D&sntz=1&usg=AOvVaw2cAXB7GoJRG1qk6Gs4H92J
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Feprints.unite.edu.mk%2Fcgi%2Fsearch%2Fsimple%3Fq%3DECONOMIC%2BVISION%26_action_search%3DSearch%26_action_search%3DSearch%26_order%3Dbytitle%26basic_srchtype%3DALL%26_satisfyall%3DALL&sa=D&sntz=1&usg=AOvVaw1_FtaYSY30twvGc39bfIZR
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fjournals.indexcopernicus.com%2Fsearch%2Fdetails%3Fid%3D51237%26lang%3Den&sa=D&sntz=1&usg=AOvVaw3EOmqs7mJLEmQo-PNYl1AZ
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fjournals.indexcopernicus.com%2Fsearch%2Fdetails%3Fid%3D51237%26lang%3Den&sa=D&sntz=1&usg=AOvVaw3EOmqs7mJLEmQo-PNYl1AZ
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fwww.ebscohost.com%2FtitleLists%2Fe5h-coverage.htm&sa=D&sntz=1&usg=AOvVaw2JI40fK7r6Rt69hL-Z5E--
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fwww.ebscohost.com%2FtitleLists%2Fe5h-coverage.htm&sa=D&sntz=1&usg=AOvVaw2JI40fK7r6Rt69hL-Z5E--
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fwww.ceeol.com%2Fsearch%2Fjournal-detail%3Fid%3D2675&sa=D&sntz=1&usg=AOvVaw3F-3HxBJ9CWrBZ7S4ILqB4


 3. Titulli i punimit: “Macroeconomic Determinants of Foreign 
Direct Investment in North Macedonia-Empirical Analysis” 
4. Data e publikimit: 2021 

 

3.2 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensionit dhe e cila ka këshill redaktues 
ndërkombëtar në të cilin marrin pjesë anëtarë nga së paku tre 
shtete, me ç’rast numri i anëtarëve nga një shtet nuk mund t’i 
tejkalojë dy të tretat e numrit të përgjithshëm të anëtarëve. 
1. Emri i revistës shkencore: CIT REVIEW JOURNAL -CRJ, 
2. Këshilli redaktues ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i 
anëtarëve, përkatësia dhe numri i shteteve): 24 anëtar gjithsejtë; 8 
nga Shqipëria, 1 nga Portugalia, 2 nga Italia, 1 nga Polonia, 1 nga 
Sllovakia, 1 nga 
Gjermania,1 nga Anglia, 1 nga Sllovenia, 1 nga Kosova, 1 Maqedonia 
V., 1 nga Bulgaria, 1 nga SHBA, 1 nga Greqia, 1 nga Rumania, 1 
Austria 
3. Titulli i punimit: “Empirical Analysis of The Twin Deficits 

Hypothesis in the Republic of North Macedonia” 
4. Data e publikimit: 2024 

 

 

 

 

 

 

Po 

4 Libër mësimor i recensuar dhe publikuar, monografi, praktikum 
ose përmbledhje detyrash nga fusha shkencore për të cilën 
zgjidhet** 

1. Titulli i librit mësimor, monografisë, praktikumit ose 
përmbledhjes së detyrave: 
2. “Roli dhe Determinantet e Investimeve te Huaja Direkte në 

Ekonomitë e Tranzicionit, Me vështrim të posaçëm në RMV” 
ISBN-978-608-245-477-1 COBISS MK-ID-111661322 Vendi dhe 
data e botimit: Tetovë, 2019 

3. 3. “Emigrimet Shqiptare dhe ndikimi i tyre në zhvillimet 
demografike dhe socio-ekonomike në Maqenonin e Veriut” ISBN 
978-608-236-484-1, Shtëpia Botuese Arbëria Design, Tetovë 

 

Po 

5 Zgjedhja e mëparshme në titullin mësimor-shkencor – profesor i 
asocuar, data dhe numri i Buletinit: nr.140, dt. 01.02.2019 

Po 

6 Posedon aftësi për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë 
1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe shkathtësitë 

për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë: 
Universiteti i Tetovës 

2. Lloji i trajnimit/ përvoja/ arsimimi për fitimin e aftësive dhe 
shkathtësive për realizimin e veprimtarisë në arsimin e 
lartë: Hulumtime Shkencore Kërkimore, Ligjërim, Ushtrime, 
Trajnime, Punë grupore etj. 

3. Periudha  e  fitimit  të  aftësive  dhe  shkathtësive  për 
realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë: 2001-2026 

 

 

 

 

Po 



 FORMULARI 2 
 

PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJE MËSIMORE - SHKENCORE, SHKENCORE DHE 
MËSIMORE – PROFESIONALE 

 
Kandidati: Merale Fetahi-Vehapi 
Institucioni: Fakulteti Ekonomik, Universiteti i Tetovës 
Lëmiа shkencorе:Ekonomia Ndërkombëtare dhe Financa (5.02.00.02 dhe 5.02.00.07) 
nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas 
Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) 

 Aktiviteti Kalkulimi Pikët 

1. Ligjërata të realizuara në ciklin e parë   

1.1 Viti akademik 2019/2020 - Semestri dimërorë   
 Programi studimor Marketing Menaxhment   
 Financa Publike / Sem IV, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Financa Ndërkomëtare. VI, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
 Ushtrime të realizuara në ciklin e parë   
 Programi studimor Marketing Menaxhment   
 Financa Publike / Sem IV, (3+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Financa Ndërkomëtare. VI, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (2+2) 2 x15 x0.03 0.9 
 Konsultime   
 Programi studimor Marketing Menaxhment 41 x0.002 0.082 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar 7 x0.002 0.014 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes 30 x0.002 0,06 
1.2 Viti akademik 2020/2021 - Semestri verorë   

 Programi studimor Kontabilitet dhe Financa   
 Financa Publike / Sem. III, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
 Programi Ekonomi dhe Biznes   
 Financa Ndërkomëtare V, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Puna e Jashtëme Tregtare / Sem. VII, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Ekonomia Ndërkombëtare/ Sem. V, (2+2) 3 x 15x0.04 1.8 
1.2a Makroekonomi-Bujanovc/sem II, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 

 Ushtrime të realizuara në ciklin e parë   
 Programi studimor Kontabilitet dhe Financa   
 Financa Publike III, (3+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Puna e Jashtëme Tregtare / Sem. VII, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Ekonomia Ndërkombëtare/ Sem. V, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Konsultime   
 Programi Studimore Kontabilitet dhe Financa 33 x0.002 0.066 
 Programi Ekonomi dhe Biznes 30 x0.002 0,06 
 Programi Studimore Biznes Ndërkombëtar 7 x0.002 0.014 
 Totali i vitit akademik 2019-2020  18.296 
1.3 Viti akademik 2021/2022 - Semestri dimërorë   



 

 Programi studimor Marketing Menaxhment   
 Financa Ndërkomëtare / Sem IV, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Ekonomi Ndërkombëtare VI, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Ushtrime të realizuara në ciklin e parë   
 Programi studimor Marketing Menaxhment   
 Financa Ndërkomëtare / Sem IV, (3+2) 3 x 15x0.03 1.35 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Konsultime   
 Marketin Menaxhment 30 x0.002 0.06 
 Biznes Ndërkombëtar 15 x0.002 0.03 
 Ekonomi dhe Biznes 34 x0.002 0.068 

1.4 Viti akademik 2021/2022 - Semestri verorë   
 Kontabilitet dhe Financa   
 Financa Publike (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomi Ndërkombëtare (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Biznes Ndërkombëtar   
 Puna e Jashëme Tregtare (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
 Ushtrime të realizuara në ciklin e parë   
 Kontabilitet dhe Financa   
 Financa Publike (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomi Ndërkombëtare (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Biznes Ndërkombëtar   
 Puna e Jashëme Tregtare (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Konsultime   
 Kontabilitet dhe Financa 33 x0.002 0.066 
 Ekonomi dhe Biznes 22 x0.002 0.044 
 Biznes Ndërkombëtar 5 x0.002 0.01 
 Totali i vitit akademik 2021-2022  17.528 
1.5 Viti akademik 2022/2023 - Semestri dimërorë   

 Programi studimor Marketing Menaxhment   
 Financa Ndërkomëtare / Sem IV, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Ekonomi Ndërkombëtare VI, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Ushtrime të realizuara në ciklin e parë   
 Programi studimor Marketing Menaxhment   
 Financa Ndërkomëtare / Sem IV, (3+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Programi studimor Biznes Ndërkombëtar   
 Ekonomi Ndërkombëtare VI, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Konsultime   
 Marketin Menaxhment 20 x0.002 0.04 
 Biznes Nderkombëtar 3 x0.002 0.006 
 Ekonomi dhe Biznes 26 x0.002 0.052 
1.6 Viti akademik 2022/2023 - Semestri veror   



 

 Kontabilitet Financa   
 Financa Publike (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomi Ndërkombëtare (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Biznes Ndërkombëtar   
 Puna e Jashëme Tregtare (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
 Ushtrime të realizuara në ciklin e parë   
 Kontabilitet Financa   
 Financa Publike (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomi Ndërkombëtare (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Biznes Ndërkombëtar   
 Puna e Jashëme Tregtare (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Konsultime   
 Kontabilitet Financa 32 x0.002 0.064 
 Ekonomi dhe Biznes 26 x0.002 0.052 
 Biznes Ndërkombëtar 3 x0.002 0.006 
1.7 Viti akademik 2023/2024 – Semestri dimëror   

 Programi studimor Marketing Menaxhment   
 Financa Ndërkomëtare / Sem IV, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Ushtrime të realizuara në ciklin e parë   
 Programi studimor Marketing Menaxhment   
 Financa Ndërkomëtare / Sem IV, (3+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Konsultime   
 Programi studimor Marketing Menaxhment 28 x0.002 0.056 
 Programi studimor Ekonomi dhe Biznes 34 x0.002 0.068 
 Totali i vitit akademik 2023-2024  23.144 
1.8 Viti akademik 2024/2025 – Semestri veror   

 Ekonomi dhe Biznes   
 Ekonomia Ndërkombëtare (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Biznes Ndërkombëtar   
 Puna e Jashëme Tregtare (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 

1.9 Viti akademik 2025/2026 – Semestri dimëror   
 Biznes Ndërkombëtar   
 Financa Ndërkombëtare(2+1) 2 x 15x0.04 1.2 
 Ushtrime të realizuara në ciklin e parë   
 Ekonomia Nërkombëtare / Sem. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Konsultime   
 Ekonomi dhe Biznes 34 x0.002 0.068 
 Biznes Ndërkombëtar 3 x0.002 0.006 
 Totali i vitit akademik 2024-2025  5.774 
 Përgatitja е lëndëve tё reja në ciklin e parë   
 Puna e Jashëme Tregtare 1 1 
 Puna e Jashëme Tregtare-ushtrime 0,5 0,5 

2. Ligjërata të realizuara në ciklin e dytë – Studime Master   
2.1 Viti akademik 2017/2018 – Semestri veror   

 Financa Banka dhe Sigurime   
 Tregjet dhe Institucionet Financiare 3x5x0.05 0.75 
2.2 Viti akademik 2018/2019 – Semestri dimëror   

 Analiza e Avancuar Financiare 3x5x0.05 0.75 
2.3 Viti akademik 2019/2020 - Semestri veror   

 Tregjet dhe Institucionet Financiare 4x5x0.05 1 
2.4 Viti akademik 2020/2021 - Semestri dimëror   



 Analiza e Avancuar Financiare 4x5x0.05 1 
 

 

 

2.5 Viti akademik 2021/2022 - Semestri veror   

 Raportimi Financiar i Avancuar 4x5x0.05 1 

2.6 Viti akademik 2022/2023 - Semestri dimëror   

 Analiza e Avancuar Financiare 4x5x0.05 1 

2.7 Viti akademik 2023/2024 - Semestri veror   

 Raportimi Financiar i Avancuar 4x5x0.05 1 

3. Përgatitja е lëndëve tё reja   

 Tregjet dhe Institucionet Financiare 1 1 
 Analiza e Avancuar Financiare 1 1 
 Raportimi Financiar i Avancuar 1 1 

4. Konsultime me studentë cikli i II-të   

 Financa Banka dhe Sigurime 2021-2023 23x0.002x3sem 

. 

0.184 

 Financa dhe Kontabilitet 2019-2024 21x0.002x4sem 

. 

0.168 

 Kontabilitet dhe Auditim 2022-2024 8x0.002x4sem. 0.064 

5. Mentor i punimeve të diplomës (cikli i I-parë) 52x0.2 10.4 

 Mentor në mbrojtje punimi në Studime të magjistraturës 7x1 7 

 Anëtarë i komisionit për vlerësimin ose 
mbrojtjen e diplomës-cikli i I 

37x0.1 3,7 

 Anëtarë i komisionit për vlerësimin ose 
mbrojtjen e magjistraturës-cikli II 

13x0.3 3,9 

 Anëtarë i komisionit për vlerësimin ose 
mbrojtjen e doktoratrës-cikli III 

5x0.5 2,5 

6. Libër i botuar 2x8 16 

 Totali i veprimtarisë së siklit të dytë, mentorim dhe aktivitete 

tjera 

 48.916 

 Totali i pikëve në mësimdhënie dhe veprimtarinë arsimore  119.658 



VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 
 

 
Nr. Aktiviteti Kalkulimi Pikët 

1. Luljeta Sadiku, Merale Fetahi-Vehapi, Murat Sadiku, “Empirical 
Analysis of Effect of Income Tax on Economic Growth of 
Western Balkan Countries” KNOWLEDGE-International 
Journal vol.28.1, 
December, 2018 

5x0.8 4 

2. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti, Harun Mustafi, 
“Macroeconomic Determinants of Foreign Direct Investment 
in North Macedonia-Empirical Analysis” Economic Vision-vol. 
8, 
no.15/16, Tetovo 2021. 

5x0.8 4 

3. Merale Fetahi-Vehapi, Fatbardha Jonuzi, “The J-Curve Effect for 

Bilateral Trade Between the Republic of North Macedonia and 

Its Largest Trading Partners” Economic Vision-vol. 9, 

no.17/18, 

Tetovo 2022 

5x0.9 4.5 

4. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti “Fixed Exchange Rate and 

Foreign Exchange Intervention Case of North Macedonia 

Period from 1997 to 2017” vol.17,  Academic Journal of 

Digital 

Economics and Stability, 2022 

7x0.9 6.3 

5. Liridona Seferi, Merale Fetahi-Vehapi “The Impact of 
Government Expenditure on Economic Growth, in case of 
North Macedonia” pp.278-285, vol.3, CENTRUM 19, 2023 

5x0.9 4.5 

6. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi dhe Jehona Musliu 
“The Impact of COVID 19on International Trade of North 
Macedonia with its Largest Trading Partners” pp.1-8, vol 7, 
no.2 American Journal of Economics and Business 
Management, February 2024 

6 x0.9 5.4 

7. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi, Florenta Jonuzi 
“Empirical Analysis of The Twin Deficits Hypothesis in the 
Republic  of North Macedonia”  pp.5-9,  CIT REVIEW 
JOURNAL -CRJ, May 2024. 

5x0.9 4.5 

8. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti, Fatbardha Jonuzi 
“Empirical Evidence on the Real Money Demond Determinants 
and Its Stability in North Macedonia” pp.102- 109, Book of 
Conference Proceedings, October 14, 2022, 
ICES 2022 

2x0.8 1.6 

9. Merale Fetahi, Harun Mustafa, Ali Maksuti “Empirical Analysis 
of Value Added Tax and Inflation Rate: Tukey Hsd in  Selected  
western  Balkan  Countries”  pp.129-136, 
Proceedings May 24-25, 2021 Tekirdag, Turkey 

2x0.8 1.6 

10. Merale Fetahi-Vehapi, Petrit Pollozhani “Percaktuesit e 
Emigrimit të Shqipëtarve- rast I Republikës së maqedonis së 
Veriut”, pp.27-38, permbledhje punimesh AKSH 2023 

2x0.8 1.6 

11. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi  
empirical evidence on the real money demand determinants 
and its stability in north macedoni, citrevjournal-november- 
review journal 24-2-56 

2x0.8 1.6 

12. Liridona Lutfiu, Merale Fetahi Vehapi, Shpresa Alija. Seferi, L., 
Fetahi-Vehapi, M., & Alija Bema, S. (Year). Fiscal reforms in 
North Macedonia for fiscal sustainability and economic 
growth.IX. International Applied Social Sciences Congress - C-
iasoS 2025. IX. International Applied Social Sciences Congress - 

3x0.5 1.5 



C-iasoS 2025 
compact-cv-editor.templates.one.publication.links 

  
 
Panelist në tubim shkencor/profesional 

  

1 Panelist në Sesionet e Financave në Konferencën Shkencore 
Ndërkombëtare “Bashkëpunimi rajonal ekonomik në procesin 
e globalizimit”, Fakulteti Ekonomik – Universiteti Shtetëror 
i 
Tetovës, 2018. 

 2 

2 Panelist në Sesionet e Financave në Konferencën Shkencore 
Ndërkombëtare “Contemporary Economic Trends”, 
Fakulteti Ekonomik – Universiteti i Tetovës, 13-15 Nëntor 2019 

 2 



 
3 Panelist në Sesionet e Financave në 8 th International 

Scientific 
Conference of the Faculty of Economics ISCFE, 16-18.11.2022 
at University of Tetova 

 2 

4 Pjesmarrje aktive në debatin organizuar nga Ministria e 
Financave “Draftë koncepti mbi reformat Tatimore”18 gush 
2022. Shkup 

 2 

5 Paneliste ne Debatin publik “Ndikimi i luftës ne Ukraine dhe 
kriza 
energjetike, në rajon dhe më gjerë” 2022 Tetovë 

 2 

 Pjesëmarrje dhe referime në konferenca ndërkombëtare   
1 7th  International  Scientific  Conference,"  Contemporary 

Economic Trends” 19-20 October, Tetovo 2019 
 2 

2 International Symposium on Public Finance, May 24-25, 
Tikirdag-Turkey 2021 

 2 

3 8th International Scientific Conference," Region economies at 
the Crossroads” 20 October, Tetovo 2022. 

 2 

4 International Conference of The School of Economics and 
Business, October 14th Sarajevo, 2022 

 2 

5 9th International Scientific Conference of the Faculty of 
Economics ISCEF, October, Tetovo 2023. 

 2 

6 International Congress on Natural Health Sciences and 
Technology, May 16-19, Tetovo 2023. 

 2 

7 Annual International Conference “Economies of the Balkan 
and Eastern European Countries” May 10th Kavala, Greece 
2022. 

 2 

8 Aurora CDS Training Event “Mentorship programme for 
PhDs and early-stage researchers” from 26th-27th October, 
2022, Slovakia. 

 2 

9 Skopje Economic Finance Forum, 30-31 May 2022  2 

10 “International First Annually conference of the Ministry of 

Finance  “Economic  Recovery  and  Groth,  behind  the 

COVID” September 6-7, Skopje 2023 

 2 

11 World Bank Country Partnership Framework, June 2023  2 

12 Cooperation and Development” Fostering Sustainable 
Development through International Cooperation. May 30, 
Durrës -Albania 2024 

 2 

13 Balkan Universities Association 2024 Conference. May 25 
Tirana-Albania, 2024 

 2 

14 Mbajtje të ligjërata në Universitet e Jashëme   
1 “Nuh Naci Yazgan University” Kasery-Turqi  2 

2 “NamikKemal University” Tikerdag -Turqi  2 

3 Aydin University , Stamboll-Turqi  2 

15 Mbatja e ligjëratave praktike-punetori  2 

Totali i pikëve në veprimtarnë shkencore hulumtuese  85.1 



VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 

 
Nr. Aktiviteti Pikët 

1. Anëtar i bordit editorial në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.13-14 1 

2. Anëtar i bordit editorial në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.15-16 1 

3. Anëtar i bordit editorial në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.17-18 1 

4. Recenzent i punimeve shkencore në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.13-14 1 

5. Recenzent i punimeve shkencore në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.15-16 1 

6. Recenzent i punimeve shkencore në revistën shkencore Vizioni Ekonomik nr.17-18 1 

7. Kordinatore e studimeve Master 2 

8. Kryetare e komisionit Letrave me Vlere, 2 

9. Anëtar i bordit shkencor në konferencën shkencore “Economic development as a 
precondition for EU integration”, 19–20.10. 2018 në Universitetin e Tetovës 

1 

10. Anëtar i komitetit shkencor në konferencën shkencore “Contemporary Economic 
Trends”, 13-15.11. 2019 në Universitetin e Tetovës 

1 

11. Anëtar i bordit shkencor në 8th International Scientific Conference of the Faculty 
of Economics – ISCFE, 16-18.11.2022 at University of Tetova 

1 

12. Anëtare e ekipit promovues të ofertës akademike në vitet 2022/23 të Fakultetit 
Ekonomik 

1 

13. Anëtare e ekipit promovues të ofertës akademike në vitet 2023/24 të Fakultetit 
Ekonomik 

1 

14. Pjesëmarrës në aktivitetet: Ditët e hapura të Universitetit të Tetovës, në vitet 
2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23, 2023/24 të Fakultetit Ekonomik 

5 

15. Anëtar në Komision recensues, për zgjedhje – rizgjedhje, Fakulteti Ekonomik 4 
16 Eksperte e jashtme e” Fondit për Inovacion dhe zhvillim teknologjik” 4 
17. Antare e komisionit vlerësues të Doktoraturës, në Universitetin Balkanik 1 

 Totali i pikëve në veprimtarinë me interes të gjërë 34 

 
 

 

Referencat profesionale të kandidatit për zgjedhjen në thirrje mësimore shkencore 

Veprimtaria Pikët 

Mësimdhënia dhe veprimtaria arsimore 119.658 
Veprimtaria shkencore hulumtuese 85.1 
Veprimtaria me interes më të gjerë 34 
Gjithsej : 238.758 

 
ANËTAR TË KOMISIONIT RECENSUES 

Prof. dr. Etem Iseni, Kryetar 

 

Prof.dr. Afrim Alili, Anëtar 

 

Prof. dr. Ibish Mazreku, Anëtar 

 



 

RAPORT I KOMISIONIT RECENSUES PËR ZGJEDHJE - RIZGJEDHJE TË 

MËSIMDHËNËSVE NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE - SHKENCORE NË 

UNIVERSITETIN E TETOVËS 

Me propozim-vendim të Fakultetit Ekonomik të Universitetit të Tetovës nr. 14-1252/1 të 

datës 29.01.2026 dhe në bazë të konkursit të shpallur më 02.02.2026 në gazetat  „Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë” nr. 82/2018 dhe „Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së 

Veriut” nr. 178/2021 dhe 58/2024 dhe web faqen www.unite.edu.mk dhe në bazë të vendimit të 

këshillit mësimor shkencor të Fakultetit Ekonomik nr. 14-114/3 të datës 09.03.2026 është caktuar 

komisioni recensues për zgjedhjen e një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në 

lëminë Statistika Ekonomike, të tjera (50327, 5.02.00.09 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe 

lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit): 

 

1. Prof.dr. Etem Iseni, Profesor Ordinar në Fakultetin Ekonomik, Universiteti i Tetovës 

2. Prof.dr. Lazim Kamberi, Profesor Ordinar në FSHMN, Universiteti i Tetovës 

3. Prof.dr. Fadil Rexhepi, Profesor Ordinar në Fakultetin e Kulturës Fizike, Universitetin 

e Tetovës 

 

Pas pranimit të dokumentacionit të dorëzuar në konkurs, komisioni në fjalë vërtetoi se ka aplikuar 

vetëm kandidati Prof.dr.Fluturim Saliu dhe pasi që dosja e aplikimit përmban të gjithë 

dokumentacionin e paraparë në konkurs, vendos që të paraqet këtë: 

 

RAPORT RECENSUES 

Me datë 02.02.2026 në gazetat  „Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 82/2018 dhe 

„Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” nr. 178/2021 dhe 58/2024 është shpallur 

konkurs për zgjedhje-rizgjedhje të një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në 

lëminë Statistika Ekonomike, të tjera (50327, 5.02.00.09  nga klasifikimi i sferave, fushave dhe 

lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). Komisioni 

recensues konstaton se në konkurs si kandidat i vetëm është paraqitur Prof.dr. Fluturim Saliu, i 

punësuar në marrëdhënie të rregullt pune si profesor inordinar në Fakultetin Ekonomik të 

Universitetit të Tetovës. 

http://www.unite.edu.mk/


 

TË DHËNA BIOGRAFIKE DHE NGRITJA PROFESIONALE 

Kandidati Prof.dr. Fluturim Saliu është i lindur më 26.03.1976 në Kërçovë. Shkollimin fillor e 

ka kryer në vendlindje në SHF “Faik Konica”. Shkollën e mesme e ka kryer në Kërçovë në SHMK 

“Drita”. Fakultetin ekonomik e ka kryer në Universitetin e Tetovës. Studimet postdiplomike i ka 

kryer në Universitetin e Prishtinës, në Fakultetin Ekonomik ku në vitin 2008 morri titullin 

Magjistër i Shkencave Ekonomike. 

Në vitin 2013 në Universitetin “Shën Kliment Ohridski”- Manastir, në Fakultetin e Turizmit - Ohër, 

kandidati mbron me sukses disertacionin e doktoratës, me titull: “Projekcioni i strategjisë së re të 

marketingut për zhvillim të turizmit shëndetsor në pjesën Jug-perëndimore të Maqedonisë”, dhe 

fiton gradën shkencore Doktor në fushën e turizmit dhe ekonomisë. 

Kandidati Prof.dr.Fluturim Saliu është në marrëdhënie të rregullt pune në Universitetin e Tetovës 

që nga viti 2004 dhe që nga viti 2019 është i zgjedhur në thirrjen mësimore shkencore Inordinar. 

 

 

MËSIMDHËNIA DHE VEPRIMTARIA ARSIMORE 

 

Fluturim Saliu në vitin 2003 ka punuar si arsimtar i matematikës në SHF “Sande Shterjoski”- 

Kërçovë dhe si profesor i matematikës në QSHAM “Mirko Mileski”- Kërçovë, ndërsa nga viti 

2004 punon në UT. Prof.dr. Fluturim Saliu në ciklin e parë ka ligjëruar në Fakultetin Ekonomik 

në Programet studimore: Ekonomi Biznes, Turizëm, Kontabilitet Financa dhe Marketing 

Menaxhment si dhe në qendrat e disperzuara në Kërçovë dhe Strugë. Lëndët që ka ligjëruar në 

këtë cikël janë: Bazat e Ekonomisë, Makroekonomi, Statistika, Vendosja Biznesore, Kërkimet 

Operacionale, Ekonomi në fakultetin Juridik, Statistikë në fakultetin Juridik dhe Statistikë në 

Psikologji. 

Në vazhdim kontributi i tij në mësimdhënie ka vazhduar edhe në Ciklin e dytë, në studimet e 

Magjistraturës ku ka ligjëruar lëndën Menaxhmenti i Projekteve...gjegjësisht, kandidati Prof.dr. 

Fluturim Saliu në bazë të rregullores dhe procedurës për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i 

universitetit), në veprimtarinë e mësimdhënies dhe atë arsimore ka grumbulluar gjithësej 158.8 

pikë. 



 

VEPRIMTARIA SHKENCORE HULUMTUESE 

Prof.dr. Fluturim Saliu është një kontribues i rëndësishëm në fushën e hulumtimit shkencor duke 

publikuar në revista prestigjioze dhe duke marrë pjesë në konferenca ndërkombëtare. Veprimtaria 

e tij është përqendruar në Ekonomiks, Analiza Statistikore dhe Kërkime Operacionale duke 

shënuar një angazhim të vazhdueshëm në hulumtime. 

 

a. Artikuj shkencorë të botuara në revista shkencore: 

 

1. Saliu,F & Deari.A. (2018). “Business Decision Making and Forecasting According to 

Probability Principles Convergences Between Historical and Empirical 

ResearchMethods”; Anglisticum Journal (IJLLIS),Volume:7,Issue:5,ISSN (print):1857-

8179, ISSN (online);1857 8187. 

2. Saliu,F & Ferati,R. (2018). ”Regression Analysis between Economic Development, 

Inflation and Interest Rates during the Transition Period: Case of Macedonia”; Anglisticum 

Journal (IJLLIS),Volume:7,Issue:5, ISSN (print):185-8179, ISSN (online):1857-8187. 

3. Deari. H, Ferati. R & Saliu, F. (2018). “Cross Cultural Comparison In The International 

Marketing: Hofstede’s 6-D Model Analysis’; Economic Vision, vol.5, No. 9-10 

4. Saliu Fluturim, and Fatmir Memaj. 2021. “Entrepreneurial Business Management and 

Financing of Small and Medium Enterprises”. Journal of Marketing and Emerging 

Economics 1 (7):8-18. 

5. F. Saliu and M. Zendeli, “The Impact of the Covid 19 Pandemic on the Economy with 

Focus on GDP in Selected Countries and the Affection on the Tourism”, Aca. Jour. D. 

Econ. Stabl., vol. 12, pp. 32–42, Dec. 2021. 

6. Saliu, F., Behera , S. K., & Qadeer , A. (2022). Healthcare Analytics in Resource-

Constrained Settings: Opportunities and Challenges. Journal of Advanced Analytics in 

Healthcare Management, 6(1), 1–18. Retrieved from 

https://research.tensorgate.org/index.php/JAAHM/article/view/8 

7. Saliu, F. and Zendeli, M. 2022. The Impact of Business Strategic Decisions of Company 

Management on Human Resources and Employee Motivation. Central Asian Journal of 

Literature, Philosophy and Culture. 3, 2 (Feb. 2022), 52-59. 

8. Saliu, F. (2022). Operational Research in Order to Predict the Demand for Products. 

Central Asian Journal of Innovations on Tourism Management and Finance, 3(4), 37-43. 

https://doi.org/10.17605/OSF.IO/CQT8M 

9. Saliu, F. (2022). How The Ukraine Crisis Has Affected The European Union And Certain 

Nato Member State. Vol. 1 No. 5 (2022) International Journal of Formal Education 

https://research.tensorgate.org/index.php/JAAHM/article/view/8
https://doi.org/10.17605/OSF.IO/CQT8M


 

10. Saliu, F. & Deari, H. (2023), The Impact of the Energy Crisis on the Economic Parameters 

of the Western Balkans. OPSearch: American Journal of Open Research, 

https://doi.org/10.58811/opsearch.v2i1.38 

11. Fluturim Saliu, and Fatmir Memaj. 2023. “Global Financial Economy Crisis”. International 

Journal of Integrative Sciences 2 (2):111-22 https://doi.org/10.55927/ijis.v2i2.3086. 

12. Mislim Zendeli & Fluturim Saliu. 2023. "Globalization, an opportunity or a threat to the 

development of tourism in the Republic of North Macedonia". INTERNATIONAL 

JOURNALOFADVANCEDMULTIDISCIPLINARY RESEARCH 

DOI:http://dx.doi.org/10.22192/ijamr.2023.10.02.010 

13. Saliu, F. & Taqi, M. (2023) EXPORTS AND ECONOMIC GROWTH. A CASE 

STUDYOFU.S,International Journal of Progressive Sciences and Technologies Vol 37, No 

2 (2023) https://ijpsat.org/index.php/ijpsat/index 

14. Ajay Kumar Saini, Smriti Tandon Gupta, Fluturim Saliu, Julio O. Evardone, Baharul Alom 

Laskar, (2023) "Factors Affecting Working Women Attitude towards Jobs: A Quantitative 

Investigation"; Journal of Informatics Education and Research, vol. 3, No. 1; DOI: 

https://doi.org/10.52783/jier.v3i1.41 

15. Fluturim Saliu, Muhammad Luqman & Hasan Salem Alkhaz'leh, (2023) "The Impact of 

Sustainable Agriculture Practices on Crop Yields and Soil Health"; International Journal 

of Research and Advances in Agricultural Science, vol. 2 No3 

16. Fluturim Saliu & Hasim Deari, (2023) "Precision Agriculture: A Transformative Approach 

in Improving Crop Production"; International Journal of Research and Advances in 

Agricultural Science, vol.2, No.3 

17. Fluturim Saliu, (2023) "Bank-Specific Profitability And Macroeconomic Indicators"; 

International Journal of Progressive Sciences and Technologies (IJPSAT) Vol.38 No.2; 

18. Fluturim Saliu, Muhammad Taqi. (2023) "Earnings Quality and Firm Performance: 

Exploring the Moderating Role Managerial Ability", International Journal of Progressive 

Sciences and Technologies (IJPSAT) Vol.39 No,1; 

19. Fluturim Saliu, with coauthors, (2023) “S M Nazmuz Sakib’s Toxic Comparative Theory, 

Sakibphobia with Structural Functionalism, Symbolic Interactionism, and Conflict 

Perspective, A Sociological Analysis”; International Journal of Nursing Care and Research. 

20. Fluturim Saliu, (2024) “Exploring Determinants of Labor Force Participation: 

anEconomic Analysis of World” The International Journal of Business Management and 

Technology, Volume 8 Issue 5. 

 

https://doi.org/10.58811/opsearch.v2i1.38
https://doi.org/10.55927/ijis.v2i2.3086
https://ijpsat.org/index.php/ijpsat/index
https://doi.org/10.52783/jier.v3i1.41


 

21. Fluturim Saliu, (2025) “A Study Of Artificial Intelligence And Machinelearning 

Techniques For Traffic Management Inscalable Metaverse Systems” Computers And 

Education Letters, Vol :01 Issue :02 

22. Fluturim Saliu, (2025) “Impact Of Trade On Economic Growth: A Case Of Singapore” 

International Journal of Progressive Sciences and Technologies (IJPSAT), Vol: 53 No: 2. 

 

 

 

 

 

b. Konferenca-referime: 

1. Deari, H. & Saliu, F. (18-19 March 2023), "Impact Of Covid-19 In Consumer 

Purchase Behavior", 5. International Palandoken Scientific Studies Congress 18-19 

March 2023/ Erzurum, Turkey 

2. Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Multi Attribute Model of 

Consumer Attitudes in The Era Of Global Brands”; 9th International Scientific 

Conference, “Economic Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of 

Economics & Faculty of Business Administration, INTERNATIONAL 

CONGRESSON HUMAN SOCIAL SCIENCES AND ARTS,University of 

Tetova. 

3. Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Roli i Auditorit Në Detektim dhe 

Parandalim e Mashtrimit Financiar”; 9th International Scientific Conference, 

“Economic Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & Faculty 

of Business Administration, INTERNATIONAL  CONGRESSON HUMAN 

SOCIAL SCIENCES AND ARTS,University of Tetova. 

 

c. Abstrakte të botuara: 

1. Deari, H. & Saliu, F. (18-19 March 2023), "Impact Of Covid-19 In Consumer 

Purchase Behavior", 5. International Palandoken Scientific Studies Congress 18-19 

March 2023/ Erzurum, Turkey 

2. Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Multi Attribute Model of 

Consumer Attitudes in The Era Of Global Brands”; 9th International Scientific 



 

Conference, “Economic Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of 

Economics & Faculty of Business Administration, INTERNATIONAL 

CONGRESSONHUMANSOCIALSCIENCESANDARTS,University of Tetova. 

3. Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Roli i Auditorit Në Detektim dhe 

Parandalim e Mashtrimit Financiar”; 9th International Scientific Conference, 

“Economic Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & Faculty 

of Business Administration, INTERNATIONAL 

CONGRESSONHUMANSOCIALSCIENCESANDARTS,University of Tetova. 

 

d. LIBRA TË BOTUARA: 

1. Saliu,F. me koautorë (2023), Traditional business network AND BLOCKCHAIN, 

Xoffencer International Book Publication House, Gwalior, Madhya Pradesh, India, 

ISBN: 978-93-94707-69-6  

2. Saliu,F. me koautorë (2023), Operations Research Methods for Supply Chain 

Management and Logistics, Xoffencer International Publication House, Gwalior, Madhya 

Pradesh, India, ISBN: 978-81-964018-0-1  

3. Fluturim Saliu & Muhammad Taqi (2023), Business Decision-Making Process, Generis 

Publishing, USA, ISBN: 978-8-88676-959-3  

4. Fluturim Saliu, Minghai Yang & Waqar Akbar Khan (2024), Chapter: Multi-Attribute Decision 

Modeling, Book: Deep Learning Applications in Operations Research, CRC Press, Taylor & 

Francis Group, London, UK. ISBN: 978-1-032-72545-1 (Scopus) 

5. Minghai Yang, Fluturim Saliu & Waqar Akbar Khan (2024), Chapter: AI-Powered Decision-

Making Applications for Sustainable Development, Book: Multi-Criteria Decision-Making and 

Optimum Design with Machine Learning, CRC Press, Taylor & Francis Group, London, UK. 

ISBN: 978-1-032-63516-3 (Scopus) 

 

Në përputhje me rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i 

universitetit), kandidati Prof.dr. Fluturim Saliu në aktivitetet hulumtuese shkencore ka realizuar 

gjithësej 114.



 

 

VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJERË 

Në veprimtarinë e tij akademike, Prof.dr. Fluturim Saliu është angazhuar në një sërë aktivitetesh 

institucionale dhe profesionale, duke përfshirë rolin e anëtarit të bordit editorial në revista 

shkencore, recenzentit të punimeve shkencore dhe pjesëmarrjen në konferenca dhe aktivitete tjera 

akademike. Ai gjithashtu ka qenë pjesë e strukturave vendimmarrëse të fakultetit dhe ka 

përfaqësuar institucionin në ngjarje të rëndësishme shkencore. 

Veprimtarinë me interes më të gjerë të kandidatit Prof.dr. Fluturim Saliu e përfshin një sërë 

aktivitetesh të radhitura si më poshtë: 

1. Prodekan në Fakultetin Ekonomik të UT-së 

2. Anëtar i Komisionit për furnizime publike në kuadër të UT 

3. Anëtar i Komisionit për furnizime publike në kuadër të IN Teatrit Shqiptar–Shkup 

4. 2022-2025 Anëtar i Komisionit për Nostrifikimin e Diplomave Bachelor, 

Magjistrature dhe Doktorature në kuadër të Ministris së Arsimit dhe Shkencës 

5. Anëtar i projektit TEMPUS 

6. Koordinator i ECTS-së në Fakultetin Ekonomik 

7. Anëtar i Bordit Editorial Economic Vision 

8. 2018-2019 Visiting Profesor në Kolegjin e Gjilanit, Kosovë 

9. 2022-present Anëtar i Bordit Editorial International Journal of Multidisciplinary 

Research and Reviews 

10. 2022-present Recensues International Journal of Integrative Scienses 

11. 2022-present Anëtar i Bordit Editorial Jagua Publications 

 

Në përputhje me rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i 

universitetit), kandidati Prof.dr. Fluturim Saliu nga veprimtaria me interes më të gjerë nga thirrja 

inordinar e deri tash ka realizuar gjithësej 7 pikë. 

 



 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJE NË 

THIRRJE 

Pikët 

VEPRIMTARIA MËSIMORE – ARSIMORE 158.8 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE – SHKENCORE 114 

VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 7 

GJITHËSEJ 279.8 



 

PËRFUNDIM DHE PROPOZIM 

 

Në bazë të pasqyrës së prezantuar më lartë si dhe nga të dhënat në shtojcë, Komisioni Recensues i 

vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtarinë mësimore dhe arsimore, shkencore e hulumtuese 

dhe veprimtarinë me interes më të gjerë dhe konstaton se kandidati Prof.dr. Fluturim Saliu në 

përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore-mësimore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin е 

Tetovës ka grumbulluar gjithësej 279.8 pikë nga referencat profesionale dhe me këtë e ka tejkaluar 

numrin e nevojshëm të pikëve që duhet të realizohen për zgjedhjen në thirrjen mësimore- 

shkencore Profesor Ordinar në lëminë Statistika Ekonomike, të tjera (50327, 5.02.00.09  nga 

klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar 

të Fraskatit). 

Duke u bazuar në të dhënat e mësipërme për aktivitetin e përgjithshëm të kandidatit, Komisioni 

recensues konstaton se: Prof.dr. Fluturim Saliu posedon cilësi shkencore-profesionale bazuar në 

Ligjin për Arsim të Lartë të Republikës së Maqedonisë dhe në përputhje me Rregulloren për 

kriteret e veçanta për procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore-

mësimore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin е Tetovës, 

me çka ai plotëson të gjitha kushtet për t’u zgjedhë në thirrjen Profesor Ordinar. 

Komisioni Recensues ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Senatit të Universitetit të Tetovës, 

që kandidati Prof.dr.Fluturim Saliu të zgjidhet në thirrjen mësimore shkencore Profesor Ordinar 

në lëminë Statistika Ekonomike, të tjera (50327, 5.02.00.09  nga klasifikimi i sferave, fushave dhe 

lëmenjve shkencorë- hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit), në Fakultetin 

Еkonomik. 

 

Tetovë, mars 2026 

Anëtarë të komisionit recensues: 

 

 

 1. Prof. dr. Etem Iseni – Kryetar     

 2. Prof. dr.Lazim Kamberi – Anëtar   

3. Prof. dr.Fadil Rexhepi – Anëtar   



 

FORMULARI 1 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË SHKENCORË, 

SHKENCORË, MËSIMORË-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË 

Kandidati: Fluturim Saliu 

Institucioni: Fakulteti Ekonomik, Universiteti i Tetovës 

Lëmiа shkencorе: Statistika Ekonomike, të tjera (50327, 5.02.00.09  nga klasifikimi i sferave, 

fushave dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit): 

 

  Plotësimi i 

Nr. 

rendor 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

kushteve të 

përgjithshme 

  po/jo 

 

 

 

1 

Titull shkencor – doktor i shkencave nga fusha shkencore për të 

cilën zgjidhet 

Lëmia: Shkenca Shoqërore 

Fusha: Ekonomiks 

Sfera: Analiza Statistikore 

 

 

 

Po 

 

 

2 

Të ketë të publikuara së paku 6 (gjashtë) punime shkencore të 

recenzuara*në publikime shkencore referente në pajtim me Ligjin 

për arsimin e lartë në pesë vitet e fundit para shpalljes së 

konkursit për zgjedhje 

 

 

Po 

 

 

 

 

 

2.1 

Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 

nënshtrohen recensionit dhe e cila është e indeksuar në së paku 

një bazë elektronike të revistave me punime të qasshme në 

internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 

Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër e 

revistave të cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar për arsimin 

e lartë 

1. Emri i revistës shkencore: INTERNATIONAL JOURNAL 

OF PROGRESSIVE SCIENCES AND TECHNOLOGIES 

 

 

 

 

 

 

 

Po 



 

 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: ICV  = 82.40, Doi 

Crossref, GoogleScholar, ResearcherID Publons, Index 

Copernicus, PKP, WorldCat, OCLC, ResearchBib, 

CiteFactor, SJIF, Locks, Free Science 

3. Titulli i punimit: “Bank-Specific Profitability And 

Macroeconomic Indicators” 

4. Data e publikimit: 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 

Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 

nënshtrohen recensionit dhe e cila ka këshill redaktues 

ndërkombëtar në të cilin marrin pjesë anëtarë nga së paku tre 

shtete, me ç’rast numri i anëtarëve nga një shtet nuk mund t’i 

tejkalojë dy të tretat e numrit të përgjithshëm të anëtarëve. 

1. Central Asian Journal of Innovations on Tourism 

Management and Finance, 3(4), 37-43, 

2. Këshill redaktues ndërkombëtar. 

3. Titulli i punimit: “Operational Research in Order to Predict 

the Demand for Products” 

4. Data e publikimit: 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po 

 

 

 

 

3 

Libër mësimor i recensuar dhe publikuar, monografi, praktikum 

ose përmbledhje detyrash nga fusha shkencore për të cilën 

zgjidhet** 

1. Titulli i librit mësimor, monografisë, praktikumit ose 

përmbledhjes së detyrave: Business Decision-Making Process 

2. Vendi dhe data e botimit: USA, 2023 

 

 

 

 

Po 

 

4 

Zgjedhja e mëparshme në titullin mësimor-shkencor – profesor i 

Inordinar. 07.03.2019 

Po 



 

 

 

 

 

 

 

5 

Posedon aftësi për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë 

1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe shkathtësitë për 

realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë: 

Universiteti Tetovës 

2. Lloji i trajnimit/ përvoja/ arsimimi për fitimin e aftësive dhe 

shkathtësive për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë: 

Ligjërim 

3. Periudha e fitimit të aftësive dhe shkathtësive për realizimin 

e veprimtarisë në arsimin e lartë: 2004-2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po 



 

 

 

 

FORMULARI 2 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË SHKENCORË, 

SHKENCORË, MËSIMORË-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË 

 

Kandidati: Fluturim Saliu 

Institucioni: Fakulteti Ekonomik, Universiteti i Tetovës 

Lëmiа shkencorе: Statistika Ekonomike, të tjera (50327, 5.02.00.09  nga klasifikimi i sferave, 

fushave dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit): 

 Aktiviteti Kalkulimi Pikët 

1. Ligjërata të realizuara në ciklin e parë   

1.1 Viti akademik 2019/2020 - Semestri dimeror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi Biznes   

 Statistika, Sem I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhment   

 Statistika, Sem. III, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 

 Programi studimor Turizëm   

 Statistika, Sem. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.2 Viti akademik 2019/2020- Semestri Verore   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Statistika, Sem. II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi Biznes   

 Kërkime Operacionale, Sem.VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhmnet   

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 



 

 

 

 

1.5 Viti akademik 2021/2022 - Semestri Dimror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi biznes   

 Statistika, Sem I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhment   

 Statistika, Sem. III, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Programi studimor Turizëm   

1.3 Viti akademik 2020/2021-semestri dimror   

 
Programi studimor Financa Kontabilitet 

  

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi Biznes   

 Statistika, Sem I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhment   

 Statistika, Sem. III, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Programi studimor Turizëm   

 Statistika, Sem. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.4 Viti akademik 2020/2021 - Semestri Veror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Statistika, Sem. II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

   Kërkime Operacionale, Sem. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi Biznes   

 Kërkime Operacionale, Sem.VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhmnet   

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 



 

 Statistika, Sem. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.6 Viti akademik 2021/2022 – Semestri Veror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Statistika, Sem. II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi Biznes   

 Kërkime Operacionale, Sem.VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhmnet   

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.7 Viti akademik 2022/2023 – Semestri Dimror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi biznes   

 Statistika, Sem I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhment   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Programi studimor Turizëm   

 Statistika, Sem. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.8 Viti akademik 2022/2023 – Semestri Veror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Statistika, Sem. II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi Biznes   

 Kërkime Operacionale, Sem.VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhmnet   

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 

1.9 Viti akademik 2023/2024 – Semestri Dimror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   



 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi biznes   

 Statistika, Sem I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhment   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Programi studimor Turizëm   

 Statistika, Sem. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

    

1.10 

Viti akademik 2023/2024 – Semestri Veror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Statistika, Sem. II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi Biznes   

 Kërkime Operacionale, Sem.VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhmnet   

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 

1.11 Viti akademik 2024/2025 – Semestri Dimror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi biznes   

 Statistika, Sem I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhment   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Programi studimor Turizëm   

 Statistika, Sem. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

    

1.12 

Viti akademik 2024/2025 – Semestri Veror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Statistika, Sem. II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi Biznes   

 Kërkime Operacionale, Sem.VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 



 

 Programi studimor Marketing Menaxhmnet   

 Kërkime Operacionale, Sem. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 

1.13 Viti akademik 2025/2026 – Semestri Dimror   

 Programi studimor Financa Kontabilitet   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Ekonomi biznes   

 Statistika, Sem I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Programi studimor Marketing Menaxhment   

 Vendosja Biznesore, Sem. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Programi studimor Turizëm   

 Statistika, Sem. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 

 

 

2 Konsultime me studentë   

 Statistika, EB 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Vendosja Biznesore, EB 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Kërkime Operacionale, EB 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Statistikа, KF 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Vendosja Biznesore, KF 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Kërkime Operacionale, KF 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Statistika, MM 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Vendosja Biznesore, MM 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Kërkime Operacionale, MM 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 Statistika, Turizëm 80 x 0.002 x 8sem 1.28 

 

 

 

 

 

3 Mentor i punimeve të diplomës (Cikli i parë) 22x0.2 4.4 

4 

Librat e botuar 

 
  

 Traditional business network AND BLOCKCHAIN 1x8 8 

 Operations Research Methods for Supply Chain 1x10 10 



 

Management and Logistics 

 Business Decision-Making Process 1x10 10 

 Chapter: Multi-Attribute Decision Modeling, Book: Deep 

Learning Applications in Operations Research (Scopus) 
1x8 8 

 Chapter: AI-Powered Decision-Making Applications for 

Sustainable Development, Book: Multi-Criteria Decision-

Making and Optimum Design with Machine Learning 

(Scopus) 

  

1x6 

 

6 

 Totali i pikëve në mësimdhënie dhe veprimtarinë 

arsimore 

 

158.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 

 

  

Nr Akitiviteti Kalkulimi Pikët 

 

Punimet e publikuara 

1 

. 

 Saliu,F & Deari.A. (2018). “Business Decision Making and 

Forecasting According to Probability Principles Convergences 

Between Historical and Empirical ResearchMethods”; 

Anglisticum Journal (IJLLIS),Volume:7,Issue:5,ISSN 

(print):1857-8179, ISSN (online);1857 8187. 

 

 5 

2 

. 

Saliu,F & Ferati,R. (2018). ”Regression Analysis between 

Economic Development, Inflation and Interest Rates during 

the Transition Period: Case of Macedonia”; Anglisticum 

Journal (IJLLIS),Volume:7,Issue:5, ISSN (print):185-8179, 

ISSN (online):1857-8187. 

 

 5 

3 

. 

Deari. H, Ferati. R & Saliu, F. (2018). “Cross Cultural 

Comparison In The International Marketing: Hofstede’s 6-D 

Model Analysis’; Economic Vision, vol.5, No. 9-10 

 

5x0.8 4 

4 

. 

Saliu Fluturim, and Fatmir Memaj. 2021. “Entrepreneurial 

Business Management and Financing of Small and Medium 

Enterprises”. Journal of Marketing and Emerging Economics 

1 (7):8-18. 

 

 5 

5 

. 

F. Saliu and M. Zendeli, “The Impact of the Covid 19 

Pandemic on the Economy with Focus on GDP in Selected 

Countries and the Affection on the Tourism”, Aca. Jour. D. 

Econ. Stabl., vol. 12, pp. 32–42, Dec. 2021. 

 

 5 

6 

 

Saliu, F., Behera , S. K., & Qadeer , A. (2022). Healthcare 

Analytics in Resource-Constrained Settings: Opportunities 

and Challenges. Journal of Advanced Analytics in Healthcare 

Management, 6(1), 1–18. Retrieved from 

https://research.tensorgate.org/index.php/JAAHM/article/vie8 

5x0.8 4 

https://research.tensorgate.org/index.php/JAAHM/article/vie8


 

7 Saliu, F. and Zendeli, M. 2022. The Impact of Business 

Strategic Decisions of Company Management on Human 

Resources and Employee Motivation. Central Asian Journal of 

Literature, Philosophy and Culture. 3, 2 (Feb. 2022), 52-59. 

 5 

8 Saliu, F. (2022). Operational Research in Order to Predict the 

Demand for Products. Central Asian Journal of Innovations on 

Tourism Management and Finance, 3(4), 37-43. 

https://doi.org/10.17605/OSF.IO/CQT8M 

 5 

9 Saliu, F. (2022). How The Ukraine Crisis Has Affected The 

European Union And Certain Nato Member State. Vol. 1 No. 5 

(2022) International Journal of Formal Education 

 5 

10 Saliu, F. & Deari, H. (2023), The Impact of the Energy Crisis 

on the Economic Parameters of the Western Balkans. 

OPSearch: American Journal of Open Research, 

https://doi.org/10.58811/opsearch.v2i1.38 

 5 

11 Fluturim Saliu, and Fatmir Memaj. 2023. “Global Financial 

Economy Crisis”. International Journal of Integrative Sciences 

2 (2):111-22 https://doi.org/10.55927/ijis.v2i2.3086. 

 5 

12 Mislim Zendeli & Fluturim Saliu. 2023. "Globalization, an 

opportunity or a threat to the development of tourism in the 

Republic of North Macedonia". INTERNATIONAL 

JOURNALOFADVANCEDMULTIDISCIPLINARY 

RESEARCH 

DOI:http://dx.doi.org/10.22192/ijamr.2023.10.02.010 

5x0.8 4 

13 Saliu, F. & Taqi, M. (2023) EXPORTS AND ECONOMIC 

GROWTH. A CASE STUDYOFU.S,International Journal of 

Progressive Sciences and Technologies Vol 37, No 2 (2023) 

https://ijpsat.org/index.php/ijpsat/index 

 5 

14 Ajay Kumar Saini, Smriti Tandon Gupta, Fluturim Saliu, Julio 

O. Evardone, Baharul Alom Laskar, (2023) "Factors Affecting 

Working Women Attitude towards Jobs: A Quantitative 

Investigation"; Journal of Informatics Education and Research, 

vol. 3, No. 1; DOI: https://doi.org/10.52783/jier.v3i1.41 

5x0.8 4 

https://doi.org/10.17605/OSF.IO/CQT8M
https://doi.org/10.58811/opsearch.v2i1.38
https://doi.org/10.55927/ijis.v2i2.3086
https://ijpsat.org/index.php/ijpsat/index
https://doi.org/10.52783/jier.v3i1.41


 

 

15 Fluturim Saliu, Muhammad Luqman & Hasan Salem 

Alkhaz'leh, (2023) "The Impact of Sustainable Agriculture 

Practices on Crop Yields and Soil Health"; International 

Journal of Research and Advances in Agricultural Science, vol. 

2 No3 

 5 

16 Fluturim Saliu & Hasim Deari, (2023) "Precision Agriculture: 

A Transformative Approach in Improving Crop Production"; 

International Journal of Research and Advances in Agricultural 

Science, vol.2, No.3 

 5 

17 Fluturim Saliu, (2023) "Bank-Specific Profitability And 

Macroeconomic Indicators"; International Journal of 

Progressive Sciences and Technologies (IJPSAT) Vol.38 No.2; 

 5 

18 Fluturim Saliu, Muhammad Taqi. (2023) "Earnings Quality and 

Firm Performance: Exploring the Moderating Role Managerial 

Ability", International Journal of Progressive Sciences and 

Technologies (IJPSAT) Vol.39 No,1; 

 5 

19 Fluturim Saliu, with coauthors, (2023) “S M Nazmuz Sakib’s 

Toxic Comparative Theory, Sakibphobia with Structural 

Functionalism, Symbolic Interactionism, and Conflict 

Perspective, A Sociological Analysis”; International Journal of 

Nursing Care and Research. 

5x0.8 4 

20 Fluturim Saliu, (2024) “Exploring Determinants of Labor 

Force Participation: anEconomic Analysis of World” The 

International Journal of Business Management and 

Technology, Volume 8 Issue 5. 

 5 

21 Fluturim Saliu, (2025) “A Study Of Artificial Intelligence And 

Machinelearning Techniques For Traffic Management 

Inscalable Metaverse Systems” Computers And Education 

Letters, Vol :01 Issue :02 

 5 

22 Fluturim Saliu, (2025) “Impact Of Trade On Economic 

Growth: A Case Of Singapore” International Journal of 

Progressive Sciences and Technologies (IJPSAT), Vol: 53 No: 

2. 

 5 



 

 Pjesëmarrje dhe referime në konferenca ndërkombëtare   

  1      
Deari, H. & Saliu, F. (18-19 March 2023), "Impact Of Covid-

19 In Consumer Purchase Behavior", 5. International 

Palandoken Scientific Studies Congress 18-19 March 2023/ 

Erzurum, Turkey 

 2 

  2 
Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Multi 

Attribute Model of Consumer Attitudes in The Era Of Global 

Brands”; 9th International Scientific Conference, “Economic 

Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & 

Faculty of Business Administration, INTERNATIONAL 

CONGRESSON HUMAN SOCIAL SCIENCES AND 

ARTS,University of Tetova. 

 2 

  3 
Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Roli i 

Auditorit Në Detektim dhe Parandalim e Mashtrimit 

Financiar”; 9th International Scientific Conference, “Economic 

Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & 

Faculty of Business Administration, INTERNATIONAL  

CONGRESSON HUMAN SOCIAL SCIENCES AND 

ARTS,University of Tetova. 

 2 

 Abstrakte të botuara në librat e abstrakteve të konferencave   

1 Deari, H. & Saliu, F. (18-19 March 2023), "Impact Of Covid-19 

In Consumer Purchase Behavior", 5. International Palandoken 

Scientific Studies Congress 18-19 March 2023/ Erzurum, Turkey 

 1 

2 
Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Multi Attribute 

Model of Consumer Attitudes in The Era Of Global Brands”; 9th 

International Scientific Conference, “Economic Growth in 

Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & Faculty of 

Business Administration, INTERNATIONAL CONGRESSON 

HUMAN SOCIAL SCIENCES AND ARTS,University of 

 1 



 

Tetova. 

3 
Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Roli i Auditorit 

Në Detektim dhe Parandalim e Mashtrimit Financiar”; 9th 

International Scientific Conference, “Economic Growth in 

Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & Faculty of 

Business Administration, INTERNATIONAL  CONGRESSON 

HUMAN SOCIAL SCIENCES AND ARTS,University of 

Tetova. 

 1 

 Totali i pikëve në veprimtarnë shkencore hulumtuese  114 



 

VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 

 

Nr. Aktiviteti Pikët 

1 Anëtar e ekipit promovues të ofertës akademike në vitet 2019/20 të 

Fakultetit Ekonomik 

1 

2 Pjesëmarrës në aktivitetet: Ditët e hapura të Universitetit të Tetovës, në vitet 

2019/20, 2020/21, 2021/22 të Fakultetit Ekonomik 

1 

3 2022-2025 Anëtar i Komisionit për Nostrifikimin e Diplomave Bachelor, 
Magjistrature dhe Doktorature në kuadër të Ministris së Arsimit dhe Shkencës 

2 

4 2022-prezent Anëtar i Bordit Editorial International Journal of 

Multidisciplinary Research and Reviews 
1 

5 2022-prezent Recensues International Journal of Integrative Scienses 1 

6 2022-prezent Anëtar i Bordit Editorial Jagua Publications 1 

 Totali i pikëve në veprimtarinë me interes të gjërë 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tetovë, mars 2026 

 

Anëtarë të komisionit recensues: 

1. Prof.dr. Etem Iseni – Kryetar 

 

2. Prof.dr. Lazim Kamberi – Anëtar 

 

3. Prof.dr. Fadil Rexhepi – Anëtar

Referencat profesionale të kandidatit për përzgjedhje në titullin shkencor 

mësimor 

Veprimtarinë Pikë 

Veprimtari mësimore - edukative 158.8 

Veprimtari shkencore - kërkimore 114 

Aktivitete me interes më të gjerë 7 

Totali i pikëve 279.8 



 

 

 

 


	I. Publikime – Artikuj Shkencorë:
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